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Sec;.ret<1rio i;lel Consejo Regional 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE L!MA 
En primer lugar, agradecer a Dios por permitirnos estar en esta hermana provincia de Huarochirí. 
Agradecimiento especial por esta oportunidad de este auditorio reunidos con el alcalde distrital de 
Santa Eulalia. a nuestro consejero por esta convocatoria el día de hoy, a nuestros consejeros que 
han hecho un gran esfuerzo de estar aquí, desde diferentes provincias de nuestra región, con 
nuestro consejero de la provincia de Huarochirí. Yauyos, Cañete, Cajatambo, Oyón, de todas las 
provincias, y sabemos también señores autoridades que nuestros consejeros están en camino, 
como el de la provincia de Huaral, de Huaura, de Yauyos, también están en camino, capaz por el 
tema del tráfico, pero si se van hacer presente. Así que el Consejo Regional, está de manera 
responsable en cada una de las sesiones. tanto ordinarias como extraordinarias que son 
convocadas por este pleno. Así mismos señores, mencionarles que en cumplimiento del Acuerdo 
N° 198 del 2024, se está llevando la séptima Sesión Extraordinaria, de manera descentralizada. El 
día de hoy en la provincia de Huarochirí y ~I otro mes estaremos en la provincia de Huaral, pero el 
principal objetivo, de estar aquí nosotros, es escucharlos a ustedes, toda vez. que aquí tenemos 
una agenda programada o compuesta por nuestro consejero anfitrión, en coordinación con sus 
autoridades, pero también sabemos de qué muchas veces las agendas no se llegan a completar o 
no se cumplen, es poi· ello que nosotros estarnos aqul para escucharles también a ustedes 
autoriáades, sobre todo a ios alcaldes, a los presidentes comunales, a Ia población de la sociedad 
civil, ellos llenen que estar presentes hoy ola y podrán hacer sus preguntas. Tenemos como siete. 
ocho puntos, pero dentro de los cuales hay como tres o cinco puntos cada uno. casi 20 puntos 
hay. Me gustaría que los alcaldes que están considerados en esta agenda. puedan hacer el uso 
de la palabra en el momento que le corresponde su tema, pero hay alcaldes también que no han 
presentado sus puntos de agenda, e la cual nosotros tenemos que darle la apertura el día de hoy, 
obviamente qua de manera breve también y concisa. Si t1ay un documento que ustedes han hecho 
la gestión y no están siendo respondida, nos pueden a nosotros hacer llegar a esta Consejo 
Regional, para que a través de los consejeros y también de la presídencía de este Consejo 
Regional, podamos tener, digamos que oportunamente la respuesta del ejecutivo. Sabemos que el 
ejecutivo tiene que responder de manera oportuna, con documento, sobre los proyectos de 
inversión y sobre todo lo que viene para el año 2025 y 2026. Creo que ese es el objetivo señores, 
así que nosotros vamos a pedir también a ustedes, un poquito de respeto también, como siempre 
lo hemos pedido, pero, sobre todo, que ustedes puedan plantear de lo que le corresponde. Así que 
seiíor consejero Luis Nüñez, estoy muy agradecido de estar aquí en su provincia, y cr que todos 
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Sr, Tomas En._..·-· • .._.,-,~ 
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~Susana Gr sgoriu Solórzuno Mllerttlil 

conselera l\eg\0113\ óe Cajatarnbo 

CONSEJERA REGIONAL MERLE RITA SANTOS LEÓN 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señora Merle Rita Santos León, Consejero Regional por la Provincia de Canta. 

CONSEJERO REGIONAL TOMAS EMILIANO CHAVARRÍA HÚNGARO 
Presente. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señor Tomas Emílíano Chavarría Húngaro, Consejero Regional por la Provincia de Cajatambo. 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORJA 50LORZANO MUGRUZA 
Presente. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señora Susana Gregoria Soló,Lano Mugruza, Consejero Regional por la Provincia de Cajatambo. 

CONSEJERO REGIONAL RONALD ALBERTO SOBERÓN VIZCARRA 
Ausente. 

Señor, Ronald Alberto Soberón Vízcarra. Consejero R,egíonal por la Provincia de Barranca. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí señor Presidente, señores consejeros, señor alcalde, amigos presentes, y los que nos siguen 
por las redes sociales, a todos muy buenos eras. Con la finalidad de verificar presidente, el 
quórum reglamentario, en cumplimiento al Reglamento Interno del Consejo, se va hacer el llamad, 
la asistencia de cada consejero. 

Ya teniendo tas advertencia, señores y señoras, vamos a ínlctar nuestra sesión, para tal efecto 
vamos a pasar el micrófono al señor secretario para que pueda corroborar la asistencia del 
cuórurn de los consejeros regionales. 
Señor secretario, tiene el uso de la palabra. 

Vamos a dar inicio a la Sesión Extraordinaria del día 22 de noviembre del 2024 en la provincia de 
Huarochiri, siendo las 9:39 arn. 

los consejeros también, así que vamos a iniciar más bien nuestra sesión Extraordinaria y de ahí el 
pase de manera paulatina a cada una de las autoridades que están presente el día de hoy. 
Muchas gracias. 
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Sr. Wilden¡¡ Micha el Acevedo Valerio 

Consejero Re: ,lona! rle Yauyos 

Sra. Limsay Andrco Bcrnal Quinteros 
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Sr. Vlc or Hugo Huaccho $;,la~ Co/ ejero Regional de Huaral 
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Sru, Lilarr; .ecilia Vicente Prada 

t:~.nsej1ra Regional de Cañete 
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,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,},,,.,,.,,,,., <. . 
Sr. luis Ant nio Núiie7. L6pez 

Consejero Re ional de Huarochlrí 

,,,,,,,;~7=·~~-- 
(r,nseJera Réglonill de Carit,, 

CONSEJERA REGIONAL LIMSAY ANDREA BERNAL QUINTEROS 
Presente. (Se incorpora durante la sesión) 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señora Limsay Andrea Berna! Quinteros, Consejero Regional por la Provincia de Huaura, 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR ARTURO URIBE TORRES 
Ausente. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señor Víctor Arturo Uribe Torres, Consejero Regional por la Provincia de Huaura. 

CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUÑEZ LOPEZ 
Presente. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
señor Luis Antonio Núñez López, Consejero Regional por la Provincia de Huarochirí. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Presente. (Se incorpora durante la sesión) 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señor Víctor Hugo Huaccho Salas, Consejero Regional por la Provincia de Huaral, 

CONSEJERO REGIONAL JOSÉ ANTONIO CAICO FERNÁNDEZ 
Presente. (Se incorpora durante la sesión) 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señor José Antonio Caico Fernández, Consejero Regional por la Provincia de Cañete. 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRAOA 
Presente. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señora Blanca Cecilia Vicente Prada, Consejero Regional por la Provincia de cañete. 

Presente. 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 22 DI: NOVIEMBRE DEI.. 2024 CONSEJO REGIONAL PERIODO 2023 - 2026 



4 

~-~ .-----~~~ 
.... .. .. • -:-e- • 

Sra. MP.rle Rit;f5arrto~ 1 eón 
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Sra. Ria e Cecilia Vicente Prada Í\ ':· (,~ ''''º"'' de '"''" 

H i~lL- 
Sta. Lirnsnv Ar-it!t~il"tffrii¡j"/ Quinteros 

Cr:¡ seiero flcgion~I de HtlMúl Con~cjetr.1 fl~el ,no/ de H1.1aror.hirl Conr.~jera Regional rje Huaur.1 

··········~;dd¿ (3¡:, ri el Ug,HfeJavier 
Con~)'!!. .c-~ional d<: ciyón 

8-,. 
l /~ >,4.,;;.-,.-"'' _/' ---- :;,· 7·-~ 

....... ·--~··· . 
Consejera Regional de Canta 

Sra. Susana Grq¡oriil Sotórzano Mu~rula 
Con~ei"'r~ Regional r!e Cajatambo 

- AVANCE DE LA OBRA CONSTRUCCIÓN DE PISTAS Y VEREDAS DE JUAN 
VELASCO - RICARDO PALMA. 

- AVANCE DE LA CONSTRUCCIÓN DE LAS PISTAS Y VEREDAS DE 
SANGALLAYA- HUAROCHIRf. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
1. CARTA Nº 022-2024-GRL-CRL-CRPH-LANL. suscrita por el Sr. Luis Antonio Núñez lópez - 

consejero regional por la provincia de Huarcchlrí, el mismo que solícita que para la sesión 
descentralizada de la provincia de Huarochirí, se convoque al Jefe de la Oficina de Obras del 
Gobierno Regional de tírna, a fin de informe respecto a: 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. Señores consejeros vamos a someter a votación para la aprobación de la presente 
agenda 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señor presidente se cuenta con el quórum reglamentario para continuar con la sesión. 

CONSEJERO REGIONAL WILDENG MICHAEL ACEVEDO VALERIO 
Presente. 

SECRÉTARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE. LIMA 
Señor Wildeng Michael Acevedo valerte, Consejero Regional por la Provincia de Yauyos. 

CONSEJERO REGIONAL ERWIN MILDER TACSA PASCUAL 
Ausente. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señor Erwin Milder Tacsa Pascual, Consejero Regional por la Provincia de Yauvos, 

CONSEJERO REGIONAL ANGEL UGARTE JAVIER 
Presente. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señor Ángel Ugarte Javier, Consejero Regional por la Provincia de Oyón. 
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Sra. Limsay Andr ea Bernal Quinteros 
Co11~t·Jern Reeion~I dl' 1 Iuoura 
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Sra. Bla a Cecilia Vicente Prada 
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Sra. Merle Rita Sa ritos León 
Consejeru Rugionul de Canta 

- SITUACIÓN ACTUAL DE LA EJECUCÍÓN - MANTENIMIENTO DE CARRETERA 
LUCUMASECA - LARAOS. 

3. CARTA N° 022-2024-GRL-CRL-CRPH-~N~, suscrita por el Sr. Luis Antonio Núñez López - 
consejero regional por la províncla de Huarochirí, el mismo que solicita que para la sesión 
descentralizada de la provincia de Huarochírt, se convoque al Director Regíonal de 
Transportes y Comunicaciones del Gobierno Regional de Lima, a fin de informe respecto a: 

• JEFE DE LA OFICINA DE PROYECTOS 4 INFRAESTRUCTURA 

INVIIAUU! 

- ESTADO DE LA EJECUCIÓN DEL EXPEDIENTE "MEJORAMIENTO DEL 
SERVICIO DE EDUCACIÓN SUPERIOR TECNOLÓGICO PÜBLICO AMAUTA 
JULIO C. TELLO - DISTRITO DE HUAROCHIRÍ - PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ 
- DEPARTAMENTO DE LIMA" - CUI Nº 2594979. 

- ESTADO SITUACIONAL DE LA APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE TÉCNICO 
''MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DEL SERVICIO DE TRANSITABILIDAD VIAL 
INTERURBANA EN EL TRAMO, SURCO - HUAQUICHA - AGUAS CALIENTES - 
DISTRITO DE SURCO" PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ - DEPARTAMENTO DE 
LIMA" - CUI N" 2618501. ASIMISMO, SE INFORME LA FECHA DE INICIO PARA 
LA EJECUCIÓN. 

2. CARTA N° 022-2024-GRL-CRL-CRPH-LANL, suscrita por el Sr. Luis Antonio Núñez López - 
consejero regional por la provincia de Huarochirf, el mismo que solicita que para la sesión 
dcccentranzaca de la provincia de Huarocnírí, se convoque a! jefe de la Oficina de Proyectos 
del Gobierno Regional de Lima, a fin do ínforme respecto a: 

- JEFE DE LA OFICINA DE OBRAS - INFRAESTRUCTURA 

SSSIÓN EXTRAORDINARIA 22 DE: NOVIE:M!3RE DEL 20,24 
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········;;~i=;········ Cor¡tJorc, Ht·eional de? Huaral 
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9(: · el UgªfteJav1er 
Consej!!r.o-R~ional de Oyón __ ... 

Consejera Regionñl de Canta 
Sru, M(·rle llit~ Santos León 
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' ·---~~-~r:·--~---~------·-···~- ~~-~ª Gr egur ia Solórzuuo MLrgrutil 

Consejer;i Reginn;il de Cajatarnho 
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INVITADO: 

- INFORME DE LA SITUACIÓN ACTUAL DE LOS TRABAJOS EN 
INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO DE LOS CENTROS DE SALUD DE LA 
RED INTEGRAL DE HUAROCHIRÍ Y EL PLAI\I MIL, ENTREGA DE 
AMBULANCIAS. 

5. CARTA Nº 022-:2024-GRL-CRL~CRPH-LANL, suscrita por el Sr. Luis Antonio Núñez l.ópez - 
consejero regional por la provincia de Huarochirí, el mismo que solicita que para la sesión 
descentralizada de la provincia de Huarocntrí, se convoque a la Gerente Regional de 
Desarrollo Social del Gobierno Regional de Urna, a fin de informe respecto a: 

- GERENTE REGIONAL DE DESARROLLO ECONÓMICO 

INVITADO: 

- INFORME SOBRE EJECUCIÓN DEL PROCOMPITE, CORRESPONDIENTE A 
LOS Af\JOS 2023 Y 2024, EN LA PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ. 

- ENTREGA DE CEMENTO, SEGÚN CONVENIOS SUSCRITOS ENTRE LOS 
AÑOS 2023 Y 2024, EN LA JURISDICCIÓN DE LA PROVINCIA DE 
HUAROCHIRÍ. 

4. CARTA Nº 022-2024-GRL-CRL"CRPH-LANL, suscrita por el Sr. L11is Antonio Núñez López - 
consejero regional por la provincia de Huarochirí, el mismo que solicita que para la sesión 
descentralizada de la provincia de Huarochírt, se convoque al Gerente Regional de Desarrollo 
Económico del Gobierno Regional de Lima, a fin de informe respecto a: 

INVITADO: 
- DIRECTOR REGIONAL DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES 

- SITUACIÓN ACTUAL DE LA EJECUCIÓN RUTINARIO DE LA RED VIAL 
DEPARTAMENTAL - NO PAVIMENTADA LM - 115, TRAMO LM - 114 
(COLLATA), CHALLCA EMP. 116 (ATISHA) - DISTRITO DE SAN ANTONIO - 
LIMA. 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 22 DE NOVIEMBRE DEL 2024- CONSEJO REOIONAL Pl:RIOOO 202J - 2026 



- DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA EJECUCIÓN DEL 
PROYECTO "MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DEL SERVICIO DE MOVILIDAD 
URBANA EN LAS CALLES DEL CENTRO POBLADO SAN LORENZO DE QUINTI 

- DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA EJECUCIÓN DEL 
PROYECTO "CREACIÓN DEL SERVICIO DE MOVILIDAD URBANA EN LAS 
VIAS INTERNAS DEL CENTRO POBLADO DE LUCUMANI - DISTRITO DE 
SANTIAGO DE TUNA - PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ - DEPARTAMENTO DE 
LIMA - CUI Nº 2667268. 

- DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA EJECUCIÓN DEL 
PROYECTO "MEJORAMIENTO DEL SERVICIO DE PROVISIÓN DE AGUA PARA 
RIEGO EN EL RESERVORIO EN EL SECTOR DE CAN CAN - CENTRO 
POBLADO SAN LORENZO DE HUACHUPAIVIPA - PROVINCIA DE 
HUAROCHIRÍ - DEPARTAMENTO DE LIMA- CUI Nº 2616420. 

7. CARTA Nº 022-2024-GRL-CRL-CRPH-LANL, suscrita por el Sr. Luis Antonio Núñez López - 
consejero regional por la provincia de Huarochirí, el mismo que solicita que para la sesión 
descentralizada de la provincia de Huarochirí, el mismo que solicita lo siguiente: 

• UGEL Nº 15 - HUAROCHIRÍ 

INVITADO: 

- ESTADO SITUACIONAL ACTUAL DE UGEL Nº 15 - HUAROCHIRÍ 

6. CARTA Nº 022-2024-GRL-CRL-C~PH-LAN_L, suscrita por el Sr. Luis Antonio Núñez López - 
consejero regional por la provincia de Huarochirí, el mismo que solícita que para la sesión 
descentralizada de la provincia de Huarochlrí, se convoque al Director de la UGEL Nº 15 ~ 
Huarcchirl, a fin de informe respecto a: 

• GERENTE REGIONAL DE DESARROLLO SOCIAL 

SESIÓN EXTRI\ORDINARII\ 22 DE NOVIEMBRE DEL 2024 CONS~JO REGIONAL Pl:RIODO 2023 - 2026 
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Consejero Regi nal de Huarochirl 
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Consejero Regional de Huaral 

sr.i. Susana Gregorla Solórzano MJJgruza 
Consejera Regional de Cajatambo 

JJ, ............ .C?.~-,Wlfl!!: .... 
Sra. Bl~rt~ eciha Vicente Prada 

c~~1se¡ rru Heeionül dl' éilfíi.'te 

~- 1 

................................. ?.~ '........... . Cf>.t4!!? : . 
Sra, 1 ini&ay l\n'á.(ea-Be~n~I c).11lritero.•. 

Consejero! Regional de Huaura 

--?" . ...-r.' e:---, 
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Sra. Merle Rita Sarffos teón 
Consejera R~gional de Canta 
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· DECLA.RP..R DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA EJECUCIÓN DEL 
PROYECTO "CREACIÓN DEL SISTEMA DE AGUA P.A.RA EL SISTEMA DE 
RIEGO TECNIFICADO EN EL SECTOR DE CUSICANCHA - DISTRITO DE 
HUANZA - PROVINCIA DE HUAROCHIR[ - DEPARTAMENTO DE LIMA" - CUI 
N" 2603601. 

• DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA EJECUCIÓN DEL 
PROYECTO "MEJORAMIENTO DEL SERVICIO DE TRANSITABILIDAO VÍAL 
INTERURBANA EN VÍA PEATONAL Y VEHICULAR DE LA LOCALIDAD DE 
YANAMAQUI ALTO - DISTRITO DE SANTA CRUZ DE COCACHACRA - 
PROVINCIA DE HUAROCHIRf - DEPARTAMENTO DE LIMA" - CUI Nº 2613633. 

- DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA EJECUCIÓN DEL 
PROYECTO "MEJORAMIENTO DEL SERVICIO DE AGUA POTABLE URBANO 
EN LA CAPTACIÓN DEL SECTOR ACHINSUNE Y LA LINEA DE CONDUCCIÓN 
DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL CENTRO POBLADO CALLAHUANCA- 
DISTRITO DE CALLAHUANCA PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ 
DEPARTAMENTO DE LIMA - CUI Nº 2668788. 

- DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA EJECUCIÓN DEL 
PROYECTO "CREACIÓN DEL TRATAMIENTO PAISAJISTICO EN LA ZONA DE 
CASAPALCA PARALELO A LA CARRETERA CENTRAL~ DISTRITO DE CHICLA 
- PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ - DEPARTAMENTO DE LIMA - CUI Nº 
2473587. 

- DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA EJECUCIÓN DEL 
PROYECTO "MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DE LOS SERVICIOS DE AGUA 
POTABLE, ALCANTARILLADO Y TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES DE 
I A LDCAl.H).Af) DE= CAR.A.MPOMA - D!STR.ITD DF CARAMPOMA - PROVINCIA 
DE HUAROCHIRÍ - DEPARTAMENTO DE LIMA - CUI Nº 2225804. 

- DISTRITO DE SAN LORENZO DE QUINTI - PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ - 
DEPARTAMENTO DE LIMA- CUI N° 2666785. 

SESIÓN E:XTRAORDINARIA 22 DE. NOVll:MBRE ca, 2024 CONSEJO RaGIONAL. PERIODO 202J - 2026 
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sra. Lit11~.1y Andrea Berna\ Qlilnttros 
Consejera Regional de H11a1Jr;¡ 

Sr. luis Ant nio Núf'il'!Z I óp ez 
Consejero Re ional de Huarochiri 
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Sru, Ml.'rl!! l\i ta .Samtls [eon 
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Sra. Susana Gregaria Solórzano Mugruz.a 
Consvjeru R('glona! ele Cajatan1bo 

.... ~iJ;(t 
Sra, ,. ncil C?eciliil Vicontc Pradu 

Conr, .jer~ Re11,lo11al de C.~i'\ete 

/ .. --vi 
-·1 
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9/?{/&f~ 
Srt:~·~r Hugo Huaccho Salas 
Consejero He¡¡ional de Huaral 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

Señor presidente, con su venia, hay documentos que el consejero de la provincia de Huarocnirt, 
conjuntamente con el alcalde, Luis Juan Ñahuis Candiotti, nos piden que dos puntos ingresen a 
agenda. Primero el Oficio Nº0397-2024 de fecha 21 de noviembre del 2024, solicitan que se 
declare de interés y prioridad regional la ejecución de proyectos para los distritos de Santa Eulalia, 
código de Idea 342294 - Mejorarníento y Ampliación del Servicio de Agua Potable Rural en la 
Cuenca de Santa Eulalia, distrito de Santa Eulatia de la provincia de Huarochirí del departamento 
de Lima. 
De igual manera el código de Idea 334230 - Mejoramiento y Ampliación del Servicio de Agua 
Potable Rural en la Cuenca Rímac, distrito de Santa Eulalia. de la provincia de Huarcchlrí del 
departamento de Lima. 
Tenernos el Oficio Nº40, remitido también. por el alcalde y presidente de la Mancomunidad del 
Valle de Santa Eulalia, señor presidente, que nos pide. Declarar de Interés y Prioridad Regional la 
Ejecución del Proyecto para el Valle de Santa Eulalia, Mejoramiento del Servicio de 
Transpirabilidad en la Red Vial Departamental LM-116, tramo: Lucmaseca - Huinco, multidistrítal 
de la 'provincia de Huarochirí del departamento de Lima. Señor presidente, otros puntos que lo 
traen para que se considere como punto de agenda. 

- TRANSFERENCIA DE LA UNIDAD MOVIL DE PLACA UD-3093, PARA LA 
MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN ANDRÉS DE TUPICOCHA - PROVINCIA 
DE HUAROCHIRÍ - DEPARTAMENTO DE LIMA. 

• DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA EJECUCIÓN DEL 
PROYECTO "REPARACIÓN DE INFRAESTRUCTURA HfDRICA EN AMUNA: 
RECONSTRUCCiÓi-l DE OBRA DE CONTROL DE CARCAVAS; EN EL (LA) 
ECOSISTEMA PAJONAL DE PUNA HÜMEDA (PJPH) Y MATORRAL ANDINO 
(MA), EN EL DISTRITO DE SAN ANDRÉS DE TUPICOCHA - PROVINCIA DE 
HUAROCHIRÍ - DEPARTAMENTO DE LIMA" - CUI Nº 2524806. 

, DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA EJECUCIÓN DEL 
PROYECTO "CREAC.IÓN DEL DIQUE DE CONCRETO EN LA LAGUNA DE 
CUELLAR - DISTRITO DE SAN MATEO DE OTAO - PROVINCIA DE 
HUAROCHIRÍ - DEPARTAMENTO DE LIMA'' - CUI Nº 2565640. 
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f onseiero Rugíonal de Huar al Consejero Re¡)onal de Huarochu! 

........... &~---············· Sr. Wildens Micha cevedo Valerio 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si señor presidente 
Punto Nº1 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACIÓN: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes) 

PRESiDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LiMA 
fviuy bien, muchas gracias. Por unanimidad de ios presentes. 
Algunos alcaldes que no han presentado su agenda, también lo pueden hacer en el momento que 
pueden intervenir, ser considerados, ser escuchados y sobre todo darle el trámite correspondiente 
¿correcto?, pero con esto se aprueba la presente agenda y al desarrollo vamos a pasar. Muy bien, 
ya con el quórum reglamentario, señor secretario, vamos a pasar a sección del orden del día. 
Por favor, el primer punto de la agenda por favor. Vamos a iniciar, a ver señores alcaldes, 
nuevamente. Los puntos ya están definidos. pero si alguna autoridad va hacer uso de la palabra, 
sobre ese punto, no hay problema, levantan la mano y ahí tenemos e! micrófono para darle la 
atención de! caso. 
Muy bien, ahora sí señor secretario, por favor, de lectura. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. muchas gracias señor consejero. Señores consejeros, con el aporte también del 
consejero Luis Núñez, vamos a someter a votación la aprobación de la presente agenda. 
Los consejeros que estén de acuerdo por favor, sírvanse levantar la mano. 

CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUÑEZ LOPEZ 
Muchas gracias presidente. Con su venía por favor, quisiera también para poder incluir, la 
elaboración. de! expediente téontco y ejecución de agua y des~güe d8 pozo séptico para ta 
población señor presidente. y también el Mejoramiento de Provisión de Agua para riego y 
agricultura, del centro poblado de Surco de la provincia de Huarocnlrl, departamento de Lima, con 
CUI N° 2601645. Eso por el momento señor presidente y sé que, yo creo que hay algunos 
documentos que a última hora han enviado nuestros aícatdes, y no sé si de alguna forma se le 
puede tomar en cuenta y ojalá que en algún momento se pueda dar. No sé si pueda agregar señor 
presidente. 

Muy bien, tenemos conocimiento también señores, de que esto ha sido ingresado con 
anterioridad, después de la convocatoria, pero también nuestro consejero Luis Núñez, tiene otro 
más que agregar. Vamos a pasarle el micro para que pueda hacer uso de la palabra. 
Señor consejero, adelante. 
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'I 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUÑEZ LOPEZ 
La palabra señor presidente. 

El punto 6, el director Rafael Gutiérrez Sánchez, director de la UGEL 15, para que informe sobre el 
punta 6, señor presidente. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
señor presidente, tenemos el punto dos y el punto tres, que solamente han enviado información. 
El punto cuatro, nos informan que el lng, Raúl Carrasco y la Econ. Pamela Mejía, no sé si estará 
presente en el auditorio. Van a informar el punto cuatro. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, sobre este punto tenemos al ¿ingeniero o ingeniera?, ¿el ingeniero como se llama? 
¿Se encuentra el ingeniero? 
Muy bien, en todo caso señores, en caso que no se encuentre. capaz está en camino, por la 

distancia, esperemos. De no ser así, tomaremos ya una decisión, señor consejero, usted tiene que 
también, por respeto a esta provincia, va a tener que ser enfático con el funcionario que no asiste 
a esta presente sesión convocada para el día de hoy. 
Pasamos al siguiente punto de agenda, mientras se comunican los funcionarios. 
Quiénes €sián presentes por favor para poder avanzar, señor secretario. 

A esto señor presidente, nos acaban de enviar el informe Nº2613-2024 suscrita por el jefe de la 
oficina de obras, Víctor Bautista, quien informa y presenta una dispensa, sin embargo, menciona 
que ha dispuesto al coordinador de obras de Huarochlr1, el lng. Frank Valeriana, para que pueda 
informar respecto a este punto. 

- AVANCE DE LA CONSTRUCCIÓN DE LAS PISTAS Y VEREDAS DE 
SANGALLAYA- HUAROCHIRI. 

- AVANCE DE LA OBRA CONSTRUCCIÓN DE PISTAS Y VEREDAS DE JUAN 
VELASCO - RICARDO PALMA. 

CARTA N° 022-2024~GRL~CRL-CRPH-LANL, suscrita por el Sr. Luis Antonio Núílez López - 
consejero regional por la provincia de Huarochlrl, el mismo que solicita que para la sesión 
descentralizada de la provincia de Huarochlrl, se convoque al jefe de la Oficina de Obras del 
Gobierno Regional de Lima, a fin de informe respecto a: 
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Consejera Regional de Hua1.ua 
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Consejera Regional de Canta 
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Sra. Merle Rita Sant'lJs !.P.ón 

........ ---"\ - 
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CONSEJERO REGIONAL ANGEL UGARTE JAVIER 
Buenos días pueblo de Santa Eulalia, estimado presidente del Consejo Regional, estimados 
colegas, señor alcalde del distrito de Santa Eulalia, alcaldes, parte porque tengo entendido que 
Huarochirí tiene 32 distritos, tampoco no están lodos, bueno. 
Solamente el saludo fraterno desde la provincia de oven, colega a través suyo señor presidente, 
aunarme a la protesta, al reclamo, al enfado. Si vamos viendo señor presidente esto ya lo van 
haciendo en forma sistemática, y hoy, siendo ya la séptima sesión descentralizada del Consejo 
Regional, vemos que ya no están ya ningún funcionario, y eso sinceramente tiene que tornarse en 
cuenta y una falta de respeto, inclusive, a la provincia de donde proviene nuestra gobernadora 
regional, yo creí, discúlpame, estimado Luis, estimado consejero, pero todo lo contrario, estimado 
presidente, por ello va hacer muy importante la participación de nosotros los consejeros 
regionales, el 4 y el 5 do diciembre, el Congreso Nacional de Consejeros Regionales. que se 
llevará a cabo en la ciudad de Ayacucho. Ojalá el preskíente del ANCOR, haya avanzada ya, con 
las iniciativas legislativas, donde justamente, en la Ley Orgánica de los Gobierno Regionales, tiene 
que estar insertado que nos falta una facultad, a los consejeros. Es el control político sobre la 
interpelación y censura sobre los funcionarios, en ese senlido, esperamos estimado presidente, 
cuando estemos ya, el 6 o el 7 de diciembre, cuando hayamos retomado. por lo menos tenemos 
esa arma política, para poder realmente hacer el control político, porque desgracia ente los 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, creo que la indignación refleja también en ustedes autoridades dístrltales de esta 
provincia. No sé señor secretario, o algún consejero que pueda proponer algo, porque esto está 
pasando en diferentes provincias y creo que siempre hemos sacado un acuerdo de extrañeza ante 
y/o exhortar al ejecutivo o la gobernadora. En todo caso vamos a dar pase también a nuestros 
consejeros. Consejero Ángel, tiene uso de la palabra usted. Gracias. 

CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUÑEZ LOPEZ 
La verdad, otra vez, otra vez. una falta de respeto totalmente, no solamente los funcionarios 
internos no vienen a la provincia de Huarochirí, no solamente acá, a distintas provincias no vienen, 
no asisten. Llamo la atención al ejecutivo, señor presidente, ya en reiteradas veces ocurre eso. 
Hemos invitado con anterioridad con el secretario a los funcionarios para que puedan responder a 
sus autoridades que están presentes acá, no es justo, desde acá alzo la voz, muy molesto. Los 
funcionarios deben de venir. lastimosamente nosotros no podemos censurar a cada funcionario, si 
no, en estos momentos censuramos y los sacamos a cada uno. Es una falta de respeto, repito, 
muchos alcaldes que conocernos, vienen de mucha distancia, ellos quieren hacer sus preguntas a 
cada funcionario qué es lo que pasa con sus obras. con sus proyectos, más que a nosotros ellos 
quieren preguntar a los funcionarios, y no están presentes. Disculpe señor presidente. 

Adelante. 
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CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRADA 
Primer lugar mis saludos, y agradecer a Dios por estar aquí en esta reunión, mis saludos a la 
señora alcalde. Gracias por el recibimiento, presidente por su intermedio, en realidad el hecho de 
haber aprobado una sesión descentralizada, no solamente en Huarochírí, si no en todas las 
provincias, es justamente para que el Consejo Regional que es la máxima autoridad, venga 
recogiendo las problemáticas sino también de la sociedad civil organizada entre otros. para ver el 
tema de salud para ver el tema de Educación el tema de las obras. He tenido la oportunidad de 
venir a fiscalizar las obras en el tema de la descolmatación según el Decreto Supremo Nº 180, 
más de 79 millones, invertidos para este proceso y sin embargo, yo fui recogiendo la problemática 
y vimos que no se estaba cumpliendo, entonces, por ende hemos hecho lo posible, presidente por 
su intermedio, de venir aquí, porque lo es, muy importante recoger la problemática. y cómo es 
posible que los funcionarios, quienes reciben un sueldo y tienen un compromiso de dar informe a 
ta gobernación, a la comuna. con respecto a ias obras conforme a pedido el consejero Núñez, 
cómo es posible que no estén en estos eventos tan importante, yo creo que siendo la máxima 
autoridad, por su intermedio, tenemos que utilizar todos los medios legales. herramientas legales, 
Ley Orgánica de Gobierno Regional, y se tiene que buscar la forma de sancionar al funcionario 
responsable que no cumplen sus funciones porque han sido notificados en su momento. Pero no 
por esto presidente, vamos a dejar de debatir los puntos. Que se haga presidente, con los alcaldes 
que tienen de repente el uso de la palabra y el reclamo. Con el consejero que también ha pedido y 
creo que también debe sustentar el porqué de su pedido, para poder darle solución presidente. 
porque si no está e! funcionarlo, no es que el consejo so ve.ya bien c.!egre, el consejo tiene que 
seguir trabajando y tiene que llevar esto al pleno para efectuar la sanción. 
Consejero Núñez, que esto le sirva como un ejemplo para que, en el pleno de consejo, cuando 
invocamos todas nuestras fuerzas. y exijamos el respeto por nuestra provincia y reclamemos por 
cada uno de los pobladores, porque para eso hemos sido elegidos, para que hay desarrollo y 
para eso vamos a continuar trabajando presidente, muchas gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias consejero Ángel. Tiene uso de la palabra la consejera Blanca y también 
nuestra consejera Merle. 

funcionarios hacen caso omiso a la convocatoria que hace el pleno de nuestro Consejo Regional a 
través de la secretaria general y el presidente del Consejo Regional, en ese sentido, quiero y que 
quede en acta estimados presidente, que una vez más tenemos que hacer el llamado al gerente 
general regional, a la misma gobernadora, a nuestra gobernadora ¿qué está pasando con los 
funcionarios? o es que ya no hay autoridad, algo debe estar pasando. En es sentido estimado 
presidente, es una falta de respeto a la provincia de Huarochirí y sobre todo a nuestro distrito de 
Santa Eulalia. Muchísimas gracias estimado presidente. 
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CONSEJERA REGIONAL MERLE RITA SANTOS LEÓN 
Muy buenos días, a toda la familia de la provincia de Huarochirí, de forma muy especial a Santa 
Eulalia, a nombre de vuestro alcalde, un gran amigo, Luis Ñahuis, realmente uno se siente con 
mucha tristeza, mucha pena, son dos sentimientos bastante encontrados, la rabia, la cólera, la ira, 
la impotencia y así mismo también es sentirse triste y melancólico ¿por qué? para trasladarnos 
varios esfuerzos, a través de nuestro consejero regional por Huarochirí, mi colega Luis Núñez, ya 
lo explicó, primero fueron al alcalde provincial, no pasó nada, hay que decir las cosas claras, 
ustedes los alcaldes deben de tener conocimiento, también nuestra sociedad civil, porque gracias 
a los alcaldes, vienen la sociedad civil ¿Quiénes son? sus presidentes comunales, sus presidentes 
de los centros poblados. a los cuales, siempre nosotros debemos el respeto, y a cada una de las 
asociaciones bien identificadas. no que digan del nnanito. del zutaníto, rnenganito no. ustedes han 
sido elegidos por el pueblo y el pueblo le dio esa confianza respectiva. y en esa medida, yo si me 
si me siento bastante molesta, vengo de la provincia de Canta reciban mi cordial saludo, nos une 
costumbres, tradiciones con Huarochrí, nosotros somos pegaditos a Jicarnarca, ¿no es cierto?, 
Canta, la zona turística Santa Rosa de Quives y nos vemos en varias. identificadas en varios 
punto de vista con ustedes. A mí me decían, muy bien, vamos a ir, vamos a estar presente, porque 
ya estaba cronogramada, la fecha es importante. Yo me pregunto, ¿Dónde está el 
vicegobernador?, señor presidente del Consejo Regional, ¿Dónde está el vicegobernador?, para 
Canta, tampoco fue, y le hago de conocimiento a usted, rne supongo que habrá enviado un 
documento. Tampoco a Huarochirí fue, luego el vicegobernador, se comprometió, el 
víceqobernadcr estar píesente en todas las sesiones del Consejo Regional y más cuando es 
oescentraüzada, porque es a través de él que va a llegar el mensaje a la señora gobernadora, no 
es solamente decir, quien es culpable, te voy a aplicar la ley, sino también, ¿quién es la mayor 
fuerza?, la voz del pueblo. La voz del pueblo es la voz de Dios, pero nay que saber llegar. En 
estos momentos, esto se está trascendiendo a todas las personas que nos están viendo a través 
de nuestra página del Gobierno Regional, y todos lo saben y todos lo conocen y nuestro sentir es 
ímportantísimo. ojalá que se pueda llegar a interpelar a cada uno de los funcionarios. Esta 
interpelación nos va a servir a nosotros y a ustedes, para decirlo, sí, nosotros también 
fiscalizarnos. nosotros también somos normativos, darnos ordenanzas que también deben de 
cumplirse, también darnos prioridad a los que son los ternas de relevancia en cada una de nuestra 
provincia. Lo de interés regional. debe declararse y debe de cumplirse. Somos normativos, 
representativos y fiscalizadores, y yo le diría que acompañen, que apoyo, té digo una vez te llamo 
la atención, segunda vez, ya no hay atención simplemente viene específicamente la orden 
respectiva a lo cual se le ha encomendado, porque toda persona tenemos derecho a también 
tener una defensa, pero esa defensa tiene que ser clara. Dice que la conducta del s 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias consejera Blanca. La consejera Merle, tiene uso de la palabra. Adelante 
consejera. 
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Consejera Regional de Canta 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si, no se preocupe consejero. Cada uno de los puntos y que funcionarios han sido convocados 
para que ustedes conozcan de que funcionarios no han venido, y se va a someter a votación, pero 
a través de nuestro consejero de Huarochirí, y con ese acuerdo ustedes dirán. Yo estoy muy 
seguro que invitaremos al gerente general y también a la gobernadora a nuestro pleno del Consejo 
Regional, para que pueda responder los motivos de porque los funcionarios no · stán viniendo, 

CONSEJERO REGIONAL WILDENG MICHAEL ACEVEDO VALERIO 
Presidente la palabra. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias consejera Merle, creo que bastante clara también. de algunos 
consejeros la posición. Aquí como siempre hemos dicho, el respeto es mutuo, el Consejo Regional 
merece respeto como el ejecutivo, pero de no cumplir alguno de ellos, definitivamente nos lleva a 
tomar algunas decisiones aquí en el Consejo Regional. Señor secretario vamos a pedirle a usted 
si puede leer cada uno de los puntos. 

observante, medible y cuantificado, por eso mismo vienen los castigos, y hay diferentes formas de 
castigar señor presidente, espero que los documentos, voy a revisarlo, hayan estado ya emitidos, 
desde el 18 de octubre que no vinieron los funcionarios a la provincia de Canta, que ya se hayan 
hecho efectivo, no solamente nuestra extrañeza, ya la extrañeza ya pasó ya, ahora tiene que ser 
contundente. Y a mis colegas que me han antecedido han sido muy claros, ya no hay extrañeza, 
acá merecen una sanción, y siempre decimos, ¿dónde está la parte ética, donde está la 
integridad? Integridad, a que llamamos, y ese símbolo de lntegridad significa la parte ética y moral, 
ahf vamos a ver, porque ahí deben estar estos funcionarios, y esta es mi solicitud, mi pedido, que 
próximamente lo voy hacer por escrito a través del consejo regional, porque ya basta de seguirse 
burlando de todos nosotros, no solamente del consejero Luis Núñez, es de todos los consejeros, 
todos estarnos pasando lo mismo y no debería de seguir siendo igual. En ese sentido, se prefiere 
que ustedes todos los puntos ya hemos aprobado y hoy tiene que llevarse ese acuerdo 
importantísimo de vuestra provincia, nosotros para eso estamos, para escucharlos y hacerlo 
cumplir, esa voz, esa voz latente que ustedes lo tienen, las cuales nosotros somos muy 
respetuosos de decirles, Luis, a través de ti, Luis Núñez, estamos contigo y vamos a apoyar en 
todo el sentido de la palabra, porque eres lo principal el día de hoy y sabemos el trabajo arduo que 
realizas a través de tu provincia y lo sabrás llevar a lo grande. Gracias a nuestro señor alcalde, 
gracias a mí gran amigo Luis Nahuis, por esta hospitalidad. Dicen, basta conocer a un miembro de 
la familia para conocer a todos, conozco Luís, a los dos Luis y conozco a ustedes, gracias infinitas, 
saben dar amistad y también saben recibirla. Muchas gracias señor presidente, y continuamos con 
nuestra sesión. 
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Consejera Regional de Cajatambo 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GRE:GORIA SOLORZANO MUGf'(UZA 
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Sra. Blanc . ecilia Vicente Prad 
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s,. lc:tor Hugo l tuaccno Sulus 
Consejero Region<1I de Huaral 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias consejero Michael. También va hacer uso de la palabra la consejera 
Susana. 

CONSEJERO REGIONAL WILDENG MICHAEL ACEVEOO VALERIO 
Muchas gracias presidente agradecer a Dios en esta oportunidad por tener salud y vida y 
encontrarnos aquí en nuestra querida provincia de Huarochirí, saludar a los alcaldes de los 
diferentes distritos y a la comunidad. a la sociedad civil. a las autoridades en general que nos 
honran con su presencia, a nuestros colegas consejeros que también han hecho os esfuerzo de 
llegar a la provincia de Huarcchlri, distrito de santa Eulalia, queridos hermanos quiero hacer llegar 
también de parle mía como consejero de Yauyos, el caluroso saludo de todos mis dístritos de mi 
querida provincia, Justamente siempre lo mencionamos la región Huarochlrl y vauyos, son 
similares por historia, tenemos más distritos en toda la región, y más aún cuando hay distritos que 
requieren necesidades, requieren proyectos obras de gran envergadura, entonces, medíante el 
consejo hemos llegado aún acuerdo, de descentrallzar estas reuniones por el bien de los pueblos 
alejados, los centros poblados, sus nexos, entonces aquí estamos justamente para ver que 
necesidades se requiere, nuestro consejero Ángel, nuestro consejero Núñez, nos mencionó que 
tenemos que tenemos bastantes necesidades y es bueno en declararles de interés y prioridad 
regional, entonces, son puntos muy importantes que viene en la agenda y hoy también nos da la 
sorpresa de que los mismos funcionarios no se encuentran por parte del ejecutivo y esto es 
preocupante presidente. Hacer respetar, si no tenemos otra arma, u otra norma, entonces, el 
acuerdo, el acuerdo está para aplicarlo. porque esto ya viene sucediendo desde mucho antes, 
desde que empezamos la gestión, omiten cuando una persona es profesional, tenemos esa 
conciencia de trabajar por nuestro pueblo, pero han venido inasistiendo en otras provincias 
también corno Yauyos, imagínate, no vamos a poder trabajar de esa manera, y es una 
preocupación para cada uno de nosotros, porque el trabajo tiene que ser unido, mancomunado y 
entonces, corno podernos lograr el objetivo que aspiramos en progreso de nuestro pueblos, 
entonces, es decir que esta falta de respeto que se está dando a nuestra provincia de Huarochlrí, 
más aún nuestro consejero también preocupado, nos manifiesta, lo citan y no cumplen, no son 
responsables, creo que querido presidente, hay que tomar carta en el asunto y ver la situación 
corno hacer, y hacer llegar la sanción correspondiente a nuestros funcionarios del Gobierno 
Regional. Muchísimas gracias presidente, muchísimas gracias al pueblo de Huarochirí. 

pese a ser la províncla de nuestra gobernadora y de nuestro consejero. Previamente vamos a dar 
pase a nuestro consejero Michael Acevsdo. 
Consejero, tiene uso de la palabra. 
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Sra .. 81 Cccllia Vicente Prada 
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Sra. Merle RitJ-Sa';tos León 
Consej•~ra Rc:giomil ele Canta 
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-~ra. Susanu Gregoria Solór zano Mu¡¡ruza 

Consejer a l\e¡¡ional de Cajatarnbo 

- AVANCE DE LA OBRA CONSTRUCCIÓN DE PISTAS Y VEREDAS DE JUAN 
VELASCO - RICARDO PALMA. 

- AVANCE DE LA CONSTRUCCIÓN DE LAS PISTAS Y VEREDAS DE 
SANGALLAYA- HUAROCHIRI. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí, presidente. 
Punto N"1 
CARTA Nº 022-2024-GRL-CRL-CRPH-LANL, suscrita por el Sr. Luis Antonio Núñez López - 
consejero regional por la provincia de Huarochiri, el mismo que solícita que para la sesión 
descentralizada de la provincia de Huarochirl, se convoque al jefe de la Oficina de Obras del 
Gobierno Regional de Lima, a fin de informe respecto a: 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien consejera, muchas gracias. Ahora si señor secretario para que nos pueda leer y tener 
conoclrntento también las autoridades de que punto ha sido convocado y que funcionario, porque 
si no como que no se enterara también usted. Vamos hacer la lectura por favor, el punto y el 
funcionario para que fue convocado. 

Sí, señor alcalde del distrito de Santa Eulalia, señores alcaldes de los distritos, centros poblados, 
residentes comunales, director de la UGEL, con todos y todas, tenga aquí buenos días, reciba el 
saludo de la hermana provincia de Cajatambo. Ya hemos escuchado sobre el malestar que 
tenemos, pero si vamos a aprovechar al máximo, estás reuniones se han programado para 
escucharlos a ustedes básicamente, y nosotros llevarlos y hacerlo suyo, viene acá un consejero, 
coordinamos y trabajamos, lo otro presidente es que quisiera pedirle por su intermedio. que en la 
próxima sesión de consejo se solicite la presencia de cada uno de los funcionarios convocados 
para que nos puedan explicar ¿Qué pasó?, porque en verdad no podemos estar en esto y es un 
nuevo año que tenemos, el tercero y el cuarto año que nos queda dos años y queremos mejorar 
la gestión. Creo yo que estamos aquí para aprovechar y le pido empezar la sesión y es muy 
necesario escuchar a cada alcalde para que nos pueda decir. quizás algunas gestiones que han 
tenido en el Gobierno Regional y que no les estén escuchando, algunos expedientes que están 
allí, háganlo llegar para tomar nota, como dicen, todo está grabando. Entonces, más bien gracias 
por la hospitalidad y sigamos aquí trabajando y recogiendo todas las inquietudes de parte del 
pueblo. Gracias. 
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Sra. 1 im~.iy Andrea Rernal Q,ulnt•H05 
Consejera Regional de Huaura 
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Sr. Luis flntol io Ni'if1e1 l.ópez 
Consejero Regi nal de Huarochiri 
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Sra. Merlc Rita .S¡¡ñl:os L(!Ón 
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Sra. Susana Gregoria Solórzano Mugruza 

Consejera R~gionül de Cajat,•tnh(l RP.p;iQnAI de Cañete 
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Sr. ugo H uaccho Salil5 
Co J Regional de Huaral 

- SITUACIÓN ACTUAL DE LA EJECUCIÓN - MANTENIMIENTO DE CARRETERA 
LUCUMASECA - LARAOS. 

Punto Nº3 
CARTA Nº 022-2024-GRL-CRL-CRPH-LANL, suscrita por el Sr. Luis Antonio Núñez López - 
consejero regional por la provincia de Huarochirí, el mismo que solícita que para la sesión 
descentralizada de la provincia de Huarochirí, se convoque al Director Regional de Transportes y 
ccmurncacioncs del Gobierno Region@I de Lima, a fin de informe respecto a: 

- JEFE DE LA OFICINA DE PROYECTOS - INFRAESiRUCTURA 

INVITADO: 

· ESTADO DE LA EJECUCIÓN DEL EXPEDIENTE "MEJORAMIENTO DEL 
SERVICIO DE EDUCACIÓN SUPERIOR TECNOLÓGICO PÚBLICO AMAUTA 
JULIO C. TELLO - DISTRITO DE HUAROCHIRÍ - PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ 
- DEPARTAMENTO DE LIMA" - CUI W 2594979. 

- ESTADO SITUACIONAL DE LA APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE ·¡ ÉCNICO 
"MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DEL SERVICIO DE TRANSITABILIDAD VIAL 
INTERURBANA EN EL TRAMO, SURCO - HUAQUICHA -AGUAS CALIENTES - 
DISTRITO DE SURCO - PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ - DEPARTAMENTO DE 
LIMA" - CUl Nº 2618501. ASIMISMO, SE INFORME LA FECHA DE INICIO PARA 
LA EJECUCIÓN. 

Punto Nº2 
CARTA Nº 022~2024-GRL-CRL~CRPH-LANL, suscrita por el Sr. Luis Antonio Núñez López - 
consejero regional por la provincia de Huarochirí, el mismo que solicita que para la sesión 
descentralizada de la provincia de Huarochirí, se convoque al jefe de la Oficina de Proyectos del 
Gobierno Regional de Urna, a fin de informe respecto a: 

• JEFE DE LA OFICINA DE OBRAS - INFRAESTRUCTURA 
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Sra. Limsay Andrea Berna! Quinteros 
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Sr. Víctor Hugo Huaccho Salas 
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- INFORME DE LA SITUACIÓN ACTUAL DE LOS TRABAJOS EN 
INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO DE LOS CENTROS DE SALUD DE LA 
RED INTEGRAL DE HUAROCHIRÍ Y EL PLAN MIL, ENTREGA DE 
AMBULANCIAS. 

Punto Nº5 
CARTA Nº 022-2024-GRL-CRL-CRPH-LANL. suscrita por el Sr. Luis Antonio Núñez l.ópez - 
consejero regional por la provincia de Huarochirl, el mismo que solicita que para la sesión 
descentralizada de la provincia de Huarochirí, se convoque a la Gerente Regional de Desarrollo 
Social del Gobierno Regional de Lima, a fin de informe respecto a: 

·· GERENTE REG!ONAL DE DES/\RROLLO ECONÓM!CO 

INVITADO: 

· ENTREGA DE CEMENTO, SEGÚN CONVENIOS SUSCRITOS ENTRE LOS 
AÑOS 2023 Y 2024, EN LA JURISDICCIÓN DE LA PROVINCIA DE 
HUAROCHIRÍ. 

- INFORME SOBRE EJECUCIÓN DEL PROCOMPITE, CORRESPONDIENTE A 
LOS AÑOS 2023 l' 2024, Ei~ LA PROViNCIA DE HUAROCHlRÍ. 

Punto Nº4 
CARTA N" 022-2024-GRL-CRL-CRPH-LANL, suscrita por el Sr. Luis Antonio Núñez López - 
consejero regional por la provlncia de Huarochírt, el mismo que solicita que para la sesión 
descentralizada de la provincia de Huarochiri, se convoque al Gerente Regional de Desarrollo 
Económico del Gobierno Regional de Lima, a fin de informe respecto a: 

INVITADO: 
- DIRECTOR RE;GIONAL DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES 

" SITUACIÓN ACTUAL DE LA EJECUCIÓN RUTINARIO DE LA RED VIAL 
DEPARTAMENTAL - NO PAVIMENTADA LM - 115, TRAMO LM ~ 114 
(COLLATA), CHALLCA EMP. 116 (ATISHA) - DISTRITO DE SAN ANTONIO - 
LIMA. 
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Sr. José Antonio Caico Fernánde1. 
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Sra. Blan · ecilla Vicente Prudu 

Cu11stJ1. 'o l~eeional de r..:1f1et~ 
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Sra. Merle Rita .Sartffisleon 
Conscler u l\cglo11~1 do Cunlu 

é-~-~---~fa;;~ L/~¿·;,,-/,U 
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Sr,i. Susana Gregaria Solórzano Mugruza 

Consejera Regional de Cujillarnbo 

DIRECTOR DE LA UGEL Nº 15 - HUAROCHIRÍ 
Gracias, decía un escritor mexicano a Días hay que contarle nuestros planes para que él sonría. 
Muy buenos días señores autoridades de nuestra región Lima provincias, señores alcaldes y todo 
el público que se hace presente el dia de hoy en esta sala de audiencia. 
Un honor para mí, hacerles una breve exposición del estado actual de la situación de la UGEL 
N°15 de Huarochlrí. Tenemos conocimiento de que nuestra UGEL, tiene 1546 profesores, es una 
buena cantidad, que atiende a 535 instituciones educativas entre públicas y privadas, en ei 
presente año 2024, hemos tenido, alumnos matriculados 32 mil 313 alumnos, en comparación de 
los años anteriores, esta cantidad se va incrementando año tras año, ¿y a que se debe este 
incremento de la población escolar? Aunque seguramente muchas autoridades que son de las 
.zonas rurales van a contradecir lo que voy a manifestar. En la provincia de Huaro · í, los distritos 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí, muy bien, vamos a dar pase, como ustedes podrán apreciar señores autoridades, alcaldes, 
hasta el punto número 5 no hay autoridades por parte del ejecutivo. Vamos a dar pase al punto 
número seis que es el director de la UGEL N" 15 - Huarochirí, al director por favor, al director por 
favor, voy a dar uso de la palabra. respecto al estado sítuacionat de la UGEL N"15. 
Director, muy buenos días, bienvenido aquí al Consejo Regional descentralizado, en la provincia 
de Huarochirl - Santa Eulalia, tiene uso de la palabra para que pueda hacer el sustento de punto 
en mención. 

Que está presente. El sí está presente. 

· UGEL N" 15 • HUAROCHIRÍ 

INVITA PO: 

- ESTADO SITUACIONAL ACTUAL DE UGEL Nº 15 - HUAROCHIRÍ 

Punto NºG 
CARTA Nº 022-20.24-GRL-CRL-CRPH-LANL. suscrita por el Sr. Luis Antonio Núñez López - 
consejero regional por la provincia de Huarochlrt, el mismo que solicita que para la sesión 
descentratízada d0 ia pr"úvi118ia Je Huarochírí, se convoque al Director Je [a UGEL N" 15 - 
Huarochirí, a fin de informe respecto a: 

- GERENTE REGIONAL DE DESARROLLO SOCIAL 

INVITADO: 
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de San Antonio y prácticamente todos los distritos de la carretera central, son los que cuentan con 
población escolar y año tras año hay un incremento, es así que cuando nosotros racionalizamos 
plazas en las zonas rurales donde ya no hay población escolar, o en todo caso hay menos 
población escolar, esas plazas docentes, esas plazas administrativas, bajan a los distritos donde 
se ubican las instituciones educativas en las zonas urbanas. En las provincias de Cajatambo y 
Oyón, me parece que todos los años pierden más plazas que nosotros. es así que llegan plazas 
que van hacer coberturadas en las zonas de San Antonio, sobre todo. Entonces ¿Qué significa 
esto? Aquí viene una de las problemáticas que quisiera tomen notas los señores consejeros. 
¿Cómo se está quedando las situaciones de los colegios en las zonas rurales?, es una realidad, 
hay muchos colegios que se están cerrando todos los años ¿Qué hacernos? Solamente 
racionalizamos y nos quedamos. ojo, de que hay estudiantes, muchos de los estudiantes que en 
las zonas rurales que dejan de estudiar por este motivo. En la misma sede de la UGEL, nosotros 
nos distribuimos en tres áreas principales, en este año corno es de conocimiento público, hemos 
tenido un reajuste, una rebaja presupuesta! de un 60%, y esta situación afectó a todos los 
procesos que llevamos a cabo en las ugeles. Por ejemplo los especialistas de las ugeles ¿Qué 
función tiene?, tienen dos funciones principales, uno que es capacitar a profesores y directores y 
la otra función es realizar el monitoreo, la supervisión a los colegios, y que sucedió por este 
recorte presupuesta! que no solo ha sido en la ugel de Huarochirf si no a nivel de región Lima 
provincias, hubo un gran problema, prácticamente los trabajos que hemos realizado como Ugel, 
han sido de oficina y pocas veces se han salido a las zonas urbanas nada más, y se han 
desatendido las zonas rurales, ¿cliál ha sido nuestra salvación, señores consejeros? Sabemos 
que en sector publico hay incentivo, nosotros también cuando cumplimos ciertos compromisos de 
desempeño, el Ministerio de Economía y Finanzas nos asigna un presupuesto como premio. Yo 
les pregunto a ustedes, por ejemplo, este año, tuvimos para pagar los servicios básicos, que es luz 
y agua, soiamente hasta ei mes de julio, ¿sera justo esto>, cuando nos ufanarnos y decimos que 
la economía del país es la mejor fortalecida en la región, en Latinoamérica, creo que no es verdad 
eso, señores consejeros. En el mes de julio, no teníamos corno pagar el servicio de agua y luz, 
más que nada en la zona de San Antonio ¿y que han hecho? los padres de familia se alistaron 
para hacer una protesta contra la UGEL, entonces si le damos la cara ante esta situación, somos 
la UGEL, se tuvo que explicar, tuvimos que hacer un reordenamtento de lo poquito que teníamos, 
coger un dinero de otro servicio y se logró prorratear la deuda que teníamos con las empresas y 
solucionamos esa problemática. 
Er.tcrtC{:!~, :::hí tenernos una primera problemática señores consejeros. ¿Por qué motivo hube ese 
recorte presupuesta! en el 2024?, en el 2023 no fue así. bueno, yo soy nuevo, recién tengo un mes 
en la dirección de la UGEL. Entonces, la primera problemática señor presidente del Consejo 
Regional, tenemos por favor ahí, de que el presupuesto que se asignó este año fue bajísimo, ¿y 
tuvo consecuencias?, claro que sí, ya lo manifesté. 
Pese a eso, nosotros nos hemos propuestos dos objetivos principales. 
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Sru, Susana Gregori,1 Solórzano M11gru~a Sra. Merle Rrta Santos León 
Consejera Regional de Cajatambo Ccmsejuru H•:giunul de Cantu C,.111~ Jera RP.glonal de Cañete 

········x()¡f¿:~~ sr. L .. ís Ar1 D,,u-,Nl,}('Y'1/f'1;e71 (L. :,,)P.7 
5 . VíJor Hugo l [uaccho Salas ., ", 4i ,, r. 

.onsejero Reglonal el~ H,Mr· Consejero Reronal de Huarochiri 

....... ~.~e::ljU:_:ftr~t .. e. "1a~v~1-e0-.r'. . llrf '1 . 
" _ .. ~ Sr. Wíldcn¡: Michucl ovedo Valerio 

C __ c(Reg1u11ul de Ovón Consejero Region de Yauvos 

DIRECTOR DE LA UGEL N° 15 · HUAROCHIRÍ 
Muchas gracias. Correcto. Mire, acabo de manifestarle que yo estoy un mes en el cargo, estoy en 
calidad de encargado, conocerán muchos al director Pedro Recuay Sánchez, que dejo el cargo 
porque cumplió sus funciones. Yo en la Ugel tengo el cargo de jefe del área de Gestión 
Pedagógica. Entonces, como la plaza quedó desierta en la ORELP, se me asigna de acuerdo a 
Ley por encarqatura hasta el mes de diciembre. Pero, aun así, puedo darle algunos alcances de lo 
que hemos hecho, señor presidente del Consejo Regional. Los problemas presupuestales que 
hemos tenido, le hemos manifestado ya que hubo un recorte del 60% en ccrnparaclón de! eñe 
2023 ¿eso afectó?, sl afectó terriblemente. ¿Se hizo las gestiones oportunasv, sí, ante el Gobierno 
Regional, ante el Ministerio de Economía y el mismo Ministerlo de Educación, y siempre se nos ha 
dicho que no hay presupuesto para este año. 
Entonces, una de las primeras desventajas para no cumplir los objetivos trazados en este año, 
para nosotros ha sido el factor presupuesta! ¿Qué datos más deseaba señor presidente? 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Dírector, capaz podemos avanzar, sobre su estado situacional. Nosotros como consejeros 
quisiéramos saber ¿Cuánto de presupuesto usted tiene para el año 2024? ¿Cuánto ha 
aumentado?, como dice, ¿Cuáles son sus logros?, ¿Cuáles son las principales desventajas?, ¿y 
cuánto de presupuesto usted ha disminuido?, y ¿qué gestiones usted ha realizad al respecto? En 
todo caso ha hecho conocimiento al ejecutivo, al Gobierno Regional, al ministerio, ¿usted ha 
hecho conocimiento?, eso quisiéramos de manera concreta. Adelante. 

1.- Garantizar la igualdad y la inclusión de todos los estudíantes de toda nuestra provincia. Y el 
segundo objetivo que todas las UGELES tenemos es: 
2.- La mejora de los logros de aprendizaje. 
Allí corno ya también conocen muchos, no hemos tenido los logros esperados por múltiples 
factores. Seguimos arrastrando todavía las consecuencias nefastas de la pandemia, que muchos 
dirán, ya se solucionó, ya han pasado cuatro años, pero sabernos todos, los estudios los indican, 
que el aspecto emocional de todos los seres humanos, están afectados ¿Cuándo va a tardar en 
recuperarnos? Los estudiosos, las investigaciones dice 15 años y recuerden que recién han 
transcurrido 4 años, pese a eso nosotros hemos tenido logros. y cuales han sido los principales 
logros, pese a los problemas presupuestales que ha habido. Tenemos por ejemplo un alumno, un 
solo alumno que pasó a la etapa nacional en matemática, en el concurso de matemátícas, que 
siempre se cuestiona. Tenemos o tuvimos seis premios nacionales en el concurso ''CREE Y 
EMPRENDE" que le enseña al estudiante, al alumno a emprender con lo que encuentra, con los 
recursos que tiene. Tuvimos dos premios en FENCYT, en la Feria de Ciencla y Tecnología, que 
uno de ellos va a ir a participar el próximo año a Colombia, y ahí también se requiere de un 
presupuesto. 
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·-·-Sra. Susanu Gtl'euriü solorzeno Mugruw 

Con~eJer~ Regional de Cajatsrnbo Consejer a Regional de Canta Cm1 e ürf1 Reglnn~I de t.a11ete 

;~;; ... ;; ;;;; ;,~{;,~;~;; ;;; ;,,;;,;~;;;;;;; 
Co,sej ero '"'°'""' Huaral Consejero Rlgiocald, Huarochiri {' Consejera Rsgional da H uaura 

.... , f!{f/. .. 
s-, Wil[i;.¡ Micha el · verlo VRIP.rio 

Consejero I e Yauvos 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE 
Sí presidente por su intermedio. Al exponente si es que lo que él ha manltestaco y está 
sustentando verbalmente, le ha corrido traslado al consejo documentado, así co f me él está 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Un momentito por favor. señor director. Vamos a escuchar a la consejera también, van hacer las 
preguntas las consejeras, después le damos paso a usted para que pueda responder cada una de 
las preguntas con sustento, consejeros. Consejera Blanca, tiene el uso de la palabra. 

DIRECTOR DE LA UGEL Nº 15 - HUAROCHIRÍ 
Muchas gracias. A ver, con respecto. 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Presidente por su intermedio, quiero dirigirme al encargado de la dirección regional de la UGEL de 
Huarochirí, pero también decirle, que quizás no sé si ha invitado para que le acompañe el 
administrador o alguien, porque necesitamos saber datos. Sé que hace no mucho les han 
otorgado un presupuesto en el marco del Decreto Supremo N°037 y justamente lo que usted dice, 
para pagar, es una deuda social para todo el personal administrativo ¿en qué situación se 
encuentra? ¿ya se está pagando o no?, también queremos saber sobre el FEO, Fondo de 
estímulo, esos fondos ¿a qué se ha invertido?, como ha mejorado la educación, quiero saber 
sobre los CEBAS, sobre la educación nocturna o alternativa para las personas mayores ¿Cómo 
están?, el día 28 hay una reunión en Huacho para ver ese tema, esa problemática, corno 
apoyarlos, entonces yo quisiera saber eso para trasladar y para mejorar esos servicios. Sobre el 
saneamiento tisico legal, ¿en qué porcentaje estarnos?, entonces, no sé si nos puede orientar o 
informarnos sobre esos temas director, gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, vamos a dar pase a otra consejera. Consejera Susana, después la consejera Merla. 
Adelante consejera Susana. 

DIRECTOR DE LA UGEL Nº 15 - HUAROCHIRÍ 
Ya, a! respecto esa información, si con exactitud, no lo tengo señor presidente, pero si sabernos 
que hay un recorte trágico en el presupuesto, más o rnenos se calcula en un 60%. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí, no me ha respondido. ¿Cuánto de presupuesto usted tiene para el año 2024?, ¿cuánto 
presupuesto a ustedes, en número, le han reducido? Usted me dice 60% pero ¿Cuánto equivale el 
60%?, ¿Cuáles son los logros?, y ¿Cuáles son los principales obstáculos que usted ha 
encontrado?, creo que usted tiene un mes de cargo. 
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Sr a, susano Gregoria SoJórz¡¡no M11gru111 

Consejera Regional de Cajatarnbo 

v ,._,¿:¿ ::: ~ =- ,.<(~4: ~ 
Sra. Merle Rita Santos León Sra. Bla-nta ttf:ente Prada 

Consejera Regional de Canta Cons-e¡era Regional de Carid~ 
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a.: ~-;r·c::. 

•••••••••••• ;111., . 

Sr. Víctor Hugo lluaccho Salas 
ro,lejero R,P.gional de Huaral 

PRESIDl::NTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Disculpe, un momentito. Nuestra consejera Merle y también hacerle señor secretario, la asistencia 
de nuestra Limsay y tarnoién darle la bienvenida a nuestro vicegobernador que siempre a veces 

CONSEJERA REG!ONAL MERLE R!TA SANTOS LEÓN 
Presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. muchas gracias consejera. Sí efectivamente es una preocupación de que un 
funcionario. teniendo un mes no tenga los datos básicos. Montos de presupuesto, cuanto se ha 
reducido y que documento hay que ejecutar. Le voy hacer de conocimiento a usted director, creo 
que todos tenemos acceso a la página del MEF, usted tiene un PIA de más de 90 millones y tiene 
un PIM de 95 · 493 652 nuevos soles, con un avance del 88.3%, pero lo que quisiéramos saber es 
de manera detallada ¿Cómo se viene ejecutando? Como lo ha manifestado. ¿Cómo vamos en el 
saneamiento físico legal de las instituciones? ¿Cuánto el Gobierno Regional tiene en compromiso 
que asumir este año 2024? y ¿cuánto tiene proyectado para lo que vienen en saneamiento físico 
legal?, porque la Dirección Regional de Vivienda, tiene ese compromiso y lo están haciendo en 
todas las provincias. Por ejemplo, en Cajatambo está avanzando el tema de saneamiento. no 
solamente en el tema de educación, si no también en el tema de salud, y yo supongo que 
Huarochirí más aún. teniendo consejeros que, si trabajan, la gobernadora siendo de esta 
provincia, cuanto avance se tendría. Capaz, resaltamos que nos ha faltado presupuesto. tenemos 
limitado presupuestal, pero ¿Cuánto se está avanzando? También. Entonces, quisiéramos saber 
los logros, en ese sentido también como die la consejera, la infonnación es lmportante, con esa 
información, nosotros vamos a poder también, llamar a los involucrados, capas usted ha asumido 
recién la encarqatura, pero debería de estar acá el administrador, porque usted el administrador 
conoce, tiene que darle encargo. Creo que esas serían las recomendaciones mi estimado director, 
creo que siempre lo hacemos con el mayor respeto a usted como tiene el cargo, y esperamos 
pues la información oportuna. La palabra. 

explicando, creo que no. Entonces yo creo que aquí mismo se le solicita todo el informe a la 
brevedad posible, presidente, para que nosotros con ese informe, podamos convocar a la 
directora, en este caso encargar al Director Regional de Educación, para conformar una comisión 
y entrar a tallar esta problemática. Sí bien es cierto no tenernos el sustento de lo que está 
manifestando el funcionario, pero si fuese cierto. es preocupante realmente. porque la educación 
es un derecho, no puede haber limitaciones, sobre todo para el desarrollo en todos los ámbitos 
que ha mencionado también ha mencionado la consejera Susana, hay que entrar a tallar en este 
punto, me parece presidente. hay que volverlo a !!evar a! pleno como una segunda parte. pero ya 
exigiendo toda la información. 
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Sra, 1 imsiw Andrea Rern,il Quinlt·r05 
Consejera Regional de Huaura 

Sr. Luis Ant nio Núliez López 
Consejero R(! ional de: Huarochírí 
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Sr. Víror Hugo Huaccho Salas 
Cons~jero RP-ginn.~I de Huat al 

Consejera Reglona] <le C1nt;i 
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Srn. Merlo f(ila Santos León 

CONSEJERA REGIONAL MERLE RITA SANTOS LEÓN 
Acá en Huarochirí. Ya, muy bien. También nos ha dicho acerca de los premios que ha obtenido en 
su gestión oedaooctca, los premios que ha obtenido en matemática, los alumnos han ganado, y 
también así mismo tiene en otras áreas y también tiene otras áreas muy buen sitial y eso es 
bueno. Pero, los presupuestos eso si lo sabemos se entra a la página legal e inmediatamente nos 
dice y también el avance de elecucíón todas las UGELES, han tenido un recorte presupuestarío, 
todos, y todas las entidades publicas no solamente hablarnos de UGELES, las unidades 
ejecutoras, todas mínimamente han recibido algunos les han descontado 5, 6, 8 o 9 millones. Pero 
ya lo ha dicho el señor presidenta estamos hablando de ordenes de 90 millones para educación, 
aquí, en Huarochiri. 
Y en el PIM modificado presidente, recuérdeme cuanto es 88 millones, grábense bien señores 
aicaides eso es lo que recibe la unidad ejecutora de ía UGEL de Huarochiri, ahora mi pregunta. 
Usted como jefe del área de gestión pedagógica, un área muy importantísima que tiene que ver 
con la educación de nuestros hijos, significa que usted debe saber cuántas instituciones 
educativas han sido saneadas porque usted como jefe del área de gestión educativa, también 
coordina con el área de gestión institucional y con el área administrativa porque tienen que lr de la 
mano. Ustedes cuantas instituciones educativas tienen en la actualidad, cuantas, cuales están 
funcionando número 1. De esas cantidades de unidades educativas que usted tiene a nivel inicial, 
primaria y secundaria, nada mas en esos 3 niveles. Cuantas instituciones tiene cuantas han sido 
saneadas por la UGEL y con e! otro ex director rnc lrnaqino, parque muchos directores y le hablo 
de mi provincia. El director de la UGEL de Canta él ha hecho L1n convenio con los alcaldes, cada 
alcalde tiene que sanear sus instituciones educativas porque de ahí vienen todos los proyectos 
para que se ejecuten las obras, y van en conjunto. 
Y se presenta a 2 niveles, tanto al Gobierno Regional como también al ministerio de educación 
que ustedes ya saben a qué institución va. Entonces, mi pregunta es 2 nada ás, cuantas 
instituciones educativas cuenta la UGEL de Huarochírí y cuantas han sido saneadas. 

/ ..,,,--· 
J --"" ,,-r 

Sra, Blar a Cecília Vicente !'rada 
C:nns<:j .ro HcgloMI d,: Cañete 

,' - .. ,.-' 
~)''• ( 
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Sra. Susana GreeortJ solérzcno MugrllLil 
Cons ejer s Regional de Cajatarnbo 

DIRECTOR DE LA UGEL N° 15 - HUAROCHIRÍ 
Huarochlrí. 

CONSEJERA REGIONAL MERLE RITA SANTOS LEÓN 
Por su intermedio señor presidente. Bueno ya llegó nuestro vicegobernador, estuve reclamando 
hace algunas horas. Bienvenido a la sesión. 
Bueno, bienvenida a mi colega Limsay, desde Huaura, llegar a Huarochlrí. Mi cordial saludo a 
cada uno de ustedes, y de manera particular a nuestro director de !a UGEL, nos ha dicho de que 
estaba en la DRELP en el área de gestión pedagógica, ¿no es cierto profesor? 

exigimos su presencia, por ser parte del ejecutivo y tiene que trasladar todas las demandas de 
nuestra población de Huarochirí. Ahora sí, consejera, tiene el uso de la palabra. 
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Sr. José Antonio Caico r-ernánde7- 
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Sra. Múde Ríh1 Santos L~ón Sra. Ol¡¡fc¡¡ C Prudu 
Consejera Regional de C,111tn ConsP. er~ Regional dP. C~i\ete 
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Sr. fctor I fueo Huaccho Salas Sr. Luis Anta io Núñez López Sra. Limsay llndrea Rernal Quinteros 

Cons elcr o keel nal de Huarochir] Consejera R~gional de Huaura 

DIRECTOR DE LA UGEL W 15 M HUP..ROCH!RÍ 
Muy bien muchas gracias por las observaciones, a ver, habiendo mencionado que ante la 
situación del recorte presupuesta! A nosotros nos ayudó mucho el cumplimiento del compromiso 
de ese FEO. Dentro del FEO también hubo un desembolso por parte del ministerio de economía 
MIDIS y esto prácticamente esos presupuestos son los que nos han servido, para que, para hacer 
los monitoreos que habíamos dejado de lado, es por eso que a partir de agosto de este año. AGP, 
el área de AGP empezó a salir ya realizar los monitoreos en las zonas rurales. El presupuesto del 
fondo de estímulo nos sirvió prácticamente para atender las necesidades que tienen las 
instituciones educativas principalmente en los programas no escolarizados y educación inicial, 
pero también como uno de los indicadores fue allí de que matriculemos a los alumnos que habían 
dejado de estudiar una parte de ese presupuesto nos sirvíó para comprar materiales didácticos de 
algunos colegios secundarios. Ahora, de verdad no pude venir el día de hoy con el administrador 
porque recuerden de que todos estamos finalizando el año y estamos prácticamente cerrando, 
preparándonos para los otros balances que vienen la otra semana que ya nos convocaron en la 
región también. Con respecto a la otra pregunta que manifestaba la consejera, había manifestado 
de que nuestra provincia como la UGEL 15 de Huarochtrí contaba con 126 instituciones educativas 
en el nivel primario. Este año en el 2024 se crearon 2 instituciones más en el anexo de Laina que 
está en la zona sur de la provincia y hace poco se creó, ia semana pasada nada más, una nueva 
institución primaria en el paraíso del anexo 21, en san Antonio. Quiere decir que, nosotros 
contamos con 128 instituciones a nivel primaria, tenemos 54 instituciones a nivel secundaria y en 
educación inicial en total tenemos, hacemos la suma aquí 82 instituciones educaüvas y 112 
programas no escolarizado. A veces, el presidente del consejo regional manifestaba el monto, si, 
ese es el monto, pero sabemos que ese presupuesto, señor oresldente. Que boníto seria que 
parte de ese presupuesto vaya, por ejemplo, para atender lo que es los útiles de escritorio como 
materiales de limpieza de las instituciones educativas y este año no se nos permitieron, es así que 
cuando nosotros íbamos 3 los coleqlos por primera vez en !o historia los directores de los colcqlos 
se empezaban a comprar papel bond, con su propio presupuesto, con presupuesto de la APAFA 
ya hemos llegado a ese extremo. Entonces, respecto al saneamiento físico legal, sabernos de qué 
es una problemática dentro de la UGEL 15 de Huarochiri, muchas instituciones tienen ese 
problema y ese factor es prácticamente el detonante para que no se pueda construir, por ejemplo, 
nuevos locales escolares en el distrito de San Antonio donde está el grueso de nu .· tra población 
escolar. Nosotros pedimos desde aqul el apoyo de las autoridades, la semana pa a a estuvo el 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, consejera solamente para precisarle consejera. Capaz. con respecto a los números el 
PIA de la UGEL de Huarochiri UGEL 15, tiene 90 millones el PIA, 90' 387 751, pero el PIM tiene 
95· 493 659, con una meta presupuesta! al 88.3%. Eso es el avance. Bueno ahora sí, estimado 
director para que pueda responder cada una de las inquietudes de los consejeros. Adelante. 
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Sra. El"la-r.a tecilw Vir.(!nte Prada 

Consej ra Regional de Cañete 
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Sra, Limsay Andrea ~B~~~al Quinteros 

CONSEJERO REGIONAL ANGEL LIGARTE JAVIER 
Si, estimado presidente. Si, es una preocupación al respecto de educación y salud no solamente 
en la región Lima, pero sabemos, que para el 2025 el congreso de la republica ha aumentado en 
0.5% el porcentaje del PBI, de 4.6 ha pasado 5.1. Esto quiere decir, que solamente tenemos que 
convocar a la Directora Regional de Educación cuanto es el presupuesto del PIA para el año 
siguiente, para el año 2025. Por lo menos que me devuelvan lo que les han recortado a las 
UGELES, por lo menos que se nivele ahí porque justamente mi persona estuvo reunida con la 
directora de la UGEL 14de Oyón hace 2 semanas atrás. Y justamente lo que decía nuestro 
funcionario el día de hoy eso se permite en todos los lados. Entonces, mi estimado presidente 
tiene que comparecer ante el Consejo Regional, en la próxima sesión de consejo ordinaria la 
directora regional. Cuál es su proyectado para el año que venga, ojalá que como ahora no 
tengamos las mismas limitaciones, tienen limitaciones, es cierto que ha habído un Informe 
presupuestaría, pero con ese aumento del 0,5%. Estimado presidente, debe tener un poco más de 
holgura todas las UGELES todas las unidades de gestión local y no tengamos esas limitaciones 
que han tenido el presente año, en ese sentido hay que tener mucho en presente estimados 
colegas consejeros que por favor, cada uno nos reunamos con los directores de las UGELES de 
cada una de nuestras provincias, porque tiene que ser el presupuesto tiene que ser algo .eat por lo 
menos tiene que recuperar ese presupuesto que tenía el año 2023. En ese sentido, \ stimado 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si, consejero Ángel algo que agregar. Por favor, tiene el uso de la palabra. 

DIRECTOR DE LA UGEL Nº 15 - HUAROCHIRÍ 
Si, al respecto si ya la oficina de logística, perdón, de presupuesto esta haciendo los estudios 
correspondientes para pagar, sabemos también que tenemos deudas justamente de sepelio que 
estamos debiendo desde hace 2 años, y eso es un poco injusto. Felizmente ojalá pueda 
coberturarse con ese presupuesto, pero ya se iníció, ya se inició con el pago correspondiente y 
ojalá avancemos hasta donde alcance el presupuesto que se asignó mediante este documento. 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Si presidente no se si sabemos el decreto de la 037, que ha llegado hace poco, si ya se esta 
pagando la deuda social al personal administrativo. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Bien, muchas gracias creo que bastante claro o algo que quiera agregar consejera Susana. 

alcalde de san Antonio en la inauguración se comprometió a sanear el terreno o el local de las 
instituciones que se encuentran justamente en el anexo 21, 22 y 8 de san Antonio, bueno eso es lo 
que puedo informar. 
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S~. Susana Gregoria Solórzano Mugruza 
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Conpcjcro Rei:ional de Huaral 

CONSEJERA REGIONAL MERLE RITA SANTOS LEÓN 
Por su intermedio señor presidente, cada unidad ejecutora del ministerio de educación tiene su 
presupuesto proveído, la DRELP tiene que ver presupuesto de institutos, institutos superiores 
nada más. Entonces, acá el director ha sido ya lo ha dicho nuestro presidente de los tantos 
millones porque hay que ver es bien grande son los millones, cierto, pero ellos tienen que justificar 
y de esos millones tienen que ser pagos de profesores hasta incluidos los animadoras o el apoyo 
solidario que se le da a cada persona que esta a careo de la PRONO!, usted ha nombrado 112 
PRONOI yo los PRONOI lo he contabilizado, rni pregunta era clara de las 364 instituciones 
educativas inicial, primaria y secundaria. Lo cual yo lo he sumado, de esas 364 cuántas están 
saneadas, director, cuántas usted tiene conocimiento si usted ha sido jefe del área de gestión 
pedagógica de aquí de Huarochiri, usted lo sabe y lo conoce para eso son los jefes, no solamente 
nos encargamos de ver la parte educativa como puedo hacer la parte académica, la carga de 
currículo, los profesores que deben estar. no sabría, lo único que yo le pregunto es cuanto tiene de 
conocimiento. lo único que me ha nombrado es, uno, que se esta comprometiendo el alcalde de 
San Antonio. Usted tiene conocimiento o no tiene conocimiento cuantos han sido de estas 
instituciones educativas saneadas, porque les hago reconocimiento en cada momento enfatizo. 
saneadas, porque a través del saneamiento que tiene que dar la comunidad el alcalde puede 
tramitar para mejorar esa institución educativa, las mejoras que debe haber van en conjunto tanto 
el alcalde corno el director de la institucíón educativa para ver su requerimiento respectivos porque 
sino estamos en nada no se va a poder realizar ninguna reforma nada de lo que pueda haber en 
cuanto a ambiente, también nos han nombrado que tienen la mayor carga de profesores a nivel de 
toda la región Lima. nos ha dicho mil y tantos profesores eso también para de esos 90 millones 
para la UGEL. Entonces los otros estímulos es lo que te da el estado porque has cumplido alquna 
meta :::!ge importante. Entonces, han tenido eso aparte de lo que te da lo otro porque tiene que ser 
los gastos corrientes y los gastos operativos. Y. lo que, si les ha quitado en esta oportunidad a 
nivel de la región Lima, hablo de mi provincia no le han dado ni siquiera útiles de escritorio. Cierto. 
no tienen, no hay. Tampoco implementos de limpieza, tampoco y fíjense las dos cosas que hemos 
estado indicando y quienes están con nosotros dispuestos a llamar precisamente aquí para que la 
sociedad civil y los alcaldes tengan un conocimiento yo sé que ustedes están un mes, pero 
siempre se le dice es el director, el director tiene que saber todo el manejo por ejemplo acá al 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si, consejera Mer!e tiene e! uso de la palabra. 

CONSEJERA REGIONAL MERLE RITA SANTOS LEÓN 
Señor presidente, la palabra por favor. 

presidente, es de vital importancia la presencia de la Directora Regional de Educación en la 
próxima sesión ordinaria del Consejo Regional, estimado presidente. 
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Sra. Susana Greg,)ria Solórzano MuF,ruza 

Consejera Regional de Cajatambo 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias, solamente mi estimado director queda pendiente la 
manera documentada lo que han tenido que hacer llegar el día de hoy para qu 
también lo tengan en cuenta en las siguientes sesiones . 

DIRECTOR DE LA UGEL N° 15 - HUAROCHIRÍ 
Muchas gracias, a la consejera que hizo la pregunta respecto al saneamiento físico legal de las 
instituciones, no lo tengo con exactitud. pero en menos de media hora, por favor, le alcanzo la 
información ya de repente públicamente, pero se que estábamos en un 37% pero por favor, 
déjeme actualizar ía información. Y con respecto al COPARE, si está conformado ai nivei de 
nuestra UGEL pero que lamentablemente no esta rnarcnando como se quiere, es la verdad, tengo 
que decirlo con mucha sinceridad. porque muchas veces no le damos la importancia y cuando 
nosotros en varias ocasiones este año en 2 oportunidades se ha convocado a una reunión con los 
alcaldes de nuestra provincia Huarochlri, ocurrió lo que esta ocurriendo me parece el día de noy. 
Lo hemos hecho justamente aquí una vez. que nos presto sus instalaciones en el mes de mayo 
me parece hemos convocado a todas las locales y con mucho pesar solo asistieron 6. Entonces, el 
nivel de compromiso que deben tener las autoridades con el sector educación, práctlcarnente me 
parece que es en épocas de campaña nada más, lcmentablemente. Se recurre ~! voto, 3!!~ estoy, 
pero cuando se trata de comprometernos muchas veces ellos no asisten. Muct1as gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, con eso por favor, puede responder de manera concreta señor director. 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Si, presidente solamente una pregunta mas a nuestro director sobre el COPARE se esta 
funcionando el compromiso porque es un hecho muy importante la participación de los maestros, 
autoridades, padres de familia para compartirlo con el área de educación. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, ahora sí puede responder por favor. Un momentito por favor quiere agregar. 

vicegobernador le vamos a preguntar, porque el al ígual que nuestra gobernadora tiene que 
conocer todos los 128 distritos y tiene que saber llevar la problemática, para esa situación 
entonces nos apoya y esta presente y para llevar el mensaje que da. Entonces director, sí usted 
no lo conoce, no se preocupe lo importante es tener conocimiento para que inmediatamente 
nuestros alcaldes digan ese colegio esta saneado, necesita inclusive su malla Rache! acá, que 
tanto calor hace acá en Santa Eulalia, pero necesitarnos que ese colegio este saneado, no voy a 
pedir por pedír también tengo que ser consciente de lo que debo dar. ese es un ejemplito nada 
más. Gracias director, gracias presidente. 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

ALCALDE DE LA MUNICIPALIDAD DE SAN ANDRES DE TUPICOCHA 
San Andrés de Tupicocha. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REG!Ol'JAL DE LIMA 
Es por parte del alcalde de la municipalidad de. 

ALCALDE DE LA MUNICIPALIDAD DE SAN ANDRES DE TUPICOCHA 
Solamente, señor director decirle que la municipalidad de Tupicocha está trabajando con la 
dirección do vivienda del Gobierno Regional. ya estamos abriendo 3 centros educativos para que 
sea enviado a su dirección. 

CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUÑEZ LOPEZ 
Por su intermedio. señor presidente. Yo se que muchos distritos en nuestra provincia lo primero 
que están es sus alcaldes. Nuestros alcaldes velan por la educación de los niños en cada distrito. 
No sé sí algunos alcaldes que vienen pueden tener alguna opinión, alguna pregunta por favor para 
ei director de la UGEL. 
A ver por favor, pásenle el micrófono al alcalde de Tup'cocna. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señor director, antes de retirarse por favor. 

DIRl::CTOR DE LA UGEL Nº 15 - HUAROCHIRÍ 
Para terminar, señor presidente 2 pedidos vitales, está el Consejo Regional la máxima autoridad, 
el GORE. Pedirle 2 cosas nada más, por nuestros niños, por nuestros estudiantes. Uno de que el 
presupuesto lo dijo la consejera al menos se recupere lo que se tenia en el 2023 para el 2025 y 
parece que vamos por ese camino porque tenemos ya un pre PIA en donde más o menos se 
equipara el presupuesto al 2023 y eso seria alentador, pero por favor, desde su despacho o desde 
e! despacho de ustedes hacer todo !o posible para que se recupere ese presupuesto. Numero dos 
nosotros en la UGEL 15 no tenernos local propio, pero ya tenemos el terreno listo para hacer la 
construcción, pedimos al GORE por favor, para que le den viabilidad y podamos tener una 
infraestructura propia porque si tenemos el terreno, me gustaría que ustedes cuando vayan a 
Matucana y que de verdad hubiera sido la reunión el día de hoy en Matucana pero ya lo dijeron, 
vísíten a la UGEL para que vean en qué condiciones trabajamos los servidores allí, todo el día con 
luz artificial y sin ningún tipo de ventilación esa es la realídad. Ustedes saben que lo mas preciado 
que hay en la vida es nuestra salud, por ese motivo recurrimos para que le den viabilidad a la 
construcción de este nuevo local de la UGEL, muchísimas gracias. 
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Sra. Susana Gregmia Solórzano Mugruza 

Consejera Regional de Cujaturnho 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

ALCALDE DE LA MUNICIPALIDAD DE CHICLA 
Bueno, buenos días de quien les habla, saludos señores del Gobierno Regional, consejeros, 
también a mis colegas alcaldes el día de hoy, es un tema muy importante el tema de la educación 
que estamos tratando en este espacio a través del director de la UGEL, pero también es menester 
emplazarlos a ustedes señores del Gobierno Regional a que informen concretamente que es lo 
que ustedes estén trabajando a nivel del Gobierno Regional en el tema de educación. Nosotros 
corno ya lo dijo mi alcalde que me antecedió también estamos invirtiendo en la educación, 
nosotros invertimos eíi la contratación también de docentes, invertimos en el transporte escolar, 
también estamos detrás del saneamiento físico legal de una institución educativa en nuestro anexo 
de Casapalpa. Por ejemplo, que están 2 proyectos a cargo en una propiedad privada que es de 
una empresa minera que hay conflictos hasta el día de hoy, tiernos estado en el Gobierno 
Regional se nos comentó y hasta el día de hoy ya tiene media gestión en el gobierno regional y no 
hay ninguna cosa concreta que nos dé una luz y que hagamos un trabajo consiente entre el 
gobierno regional, entre la provincia, la UGEL y los gobiernos locales. Esas cosas no se dan hasta 
el momento. señores consejeros desde acá hacemos un mea culpa y decirnos que no somos 
perfectos, los gobiernos, los alcaldes tenemos mil defectos, pero esos defectos se deben 
transformar en algo saludable el día de hoy. No solamente de números y de letras sino de 
acciones. Acciones concretas y eso nos demuestran ustedes con lo que nos acaban de responder 
el día de hoy. Muchísimas gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
A ver, algún otro alcalde. Si vamos a responder no se preocupe. Algún otro alcalde que quisiera 
sobre este tema de educación también aprovechar, No habiendo, a ver. 

SR. CRISTIAN GARCIA ROJAS-ALCALDE DE LA MUNICIPALIDAD DE HUANZA 
Buenos, días mi nombre es Cristlan García. soy alcalde del distrito de Huanza, ya que se está 
tocando un punto muy importante de la educación mi pregunta va a los consejeros, al presidente y 
al vioegobernador. Me gustaría que ustedes íntorrnen que proyectos, han propuesto o han 
aprobado en favor de la educación a favor de la región y específicamente en Huarochiri. Teniendo 
en cuenta de que los alcaldes distritales en su mayoría rurales, apoyamos en la educación con la 
contratación de docentes invertimos en educación. Me gustaría saber y espero la respuesta, 
señores consejeros. Muchas gracias. 

San Andrés de Tupicocha, muy bien anotarnos señor director. Capaz se pueden acercar al micro y 
si no quieren bueno no hay problema. Por ahí hay un micrófono que le puedan alcanzar por favor. 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien darnos el pase a nuestro vicegobernador para que capaz pueda mencionar algo también, 
ahí tiene el micrófono por favor, señor vicegobernador y de ahí pasarnos al punto N" 1 toda vez 
que ya tenemos la presencia de un ingeniero de la Gerencia Regional de Infraestructura del área 
de obras, muy bien vicegobernador tiene el uso de la palabra . 

Muy bien, para responder a uno de los alcaldes, que propone el Consejo Regional. El Consejo 
Regional de manera responsable aprueba el presupuesto institucional de infraestructura para este 
año 2024 y también para el próximo mes vamos a aprobar el presupuesto para el año 2025. En 
cada una de ellas esta programo el presupuesto para cada una de las provincias, claro no lo tengo 
con exactitud de cuanto tiene Huarochlrí, pero si el monto que supera los 33 millones por provincia 
de Huarochiri 33 millones pero teniendo la referencia ahora ultimo por decisión política superan los 
40 o los 50 millones más o menos señores consejeros, en ese sentido le vamos a pedir 
inmediatamente de cuanto está ejecutando e! Gobierno Regional de Lima, en !a provincia de 
Huarochiri, en el terna de salud, educación, saneamiento, infraestructura, en carreteras y los 
vamos a pasar a ustedes alcaldes a través de su consejero, de manera general el año 2024 
cuanto está ejecutando el gobierno regional, correcto. A menos que Jo tiene con exactitud los 
proyectos y las ejecuciones nuestro vice gobernador, obviamente pertenecen al ejecutivo y yo 
estoy muy seguro que él está al tanto de los proyectos de inversión que se ejecutan en cada ruta 
de la provincia de nuestra región Lima. En ese sentido, vamos a dar pase también al 
vicegobernador para que se comprometa con ustedes porque él es el ejecutivo, pero desde mi 
parte como presidente del consejo inmediatamente vamos a solicitar al ejecutivo de cuantas 
inversiones en diferentes sectores está ejecutando en la provincia de Huarochlrí el Gobierno 
Regional. Correcto, muy bien señor secretario inmediatamente hacer este documento el día de 
mañana. Creo que oon nuestro director agradecemos por su parte por la predisposición, creo que 
es bastante claro, los saneamientos ya tienen conocimiento más bien hay que pedir los cargos, 
capaz, de los alcaldes y hacerlo el seguimiento porque el compromiso es de todos. Educación, 
salud para llevar a nuestras provincias. En ese sentido también vamos a dar pase a nuestro 
vicegobernador, algo que mencionar. 

DiRECTOR DE LA UGEL N" ts ~ HUAROCHiRÍ 
Muy breve nada más señor presidente, creo que es necesario reconocer algunos alcaldes de 
nuestra provincia de Huarochirí de los 32 distritos, que si se comprometen, cuando nosotros 
hemos ido a partir de agosto hemos visto a muchos de ustedes trasladando alumnos de los 
Jugares más alejados, otros alcaldes incluso del dan residencia, Je dan alimentación colaboran con 
profesores porque muchas veces necesitan profesor de inglés, de arte, de educación física o de 
deportes, yo pido fuertes aplausos para esos alcaldes que si se comprometen con la educación, 
muchísimas gracias. 
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ING. FRANK CUADROS - REPRESENTANTE DEL JEFE DE OBRAS DE LA DE GERENCIA 
INFRAESTRUCTURA 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
A ver, al ingeniero por favor. Que viene en representación del jefe de obras de la de qerencia 
infraestructura, solamente mencionar capaz a los funcionarios para no generar este malestar ser 
puntuales, también i1egar a tiempo a ia jora porque eso es importante a ver ingeniero por favor sus 
informes respecto al punto N° 1, el avance de la construcción. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si señor presidente, 
Punto Nº 1 Se ha pedido la presencia y se convoque al jefe de la oficina de obras del Gobierno 
Regional de Lima, a rln de informe respecto a: Avance de la construcción de las pistas y veredas 
de Sangallaya - Huarochirí. Avance de la obra construcción de pistas y verecJas de Juan Velasen 
- Ricardo Palma. Hay un íntorrne Nº 2613, indicando que el coordinador de la provincia de 
Huarochiri. ingeniero Frank cuaoros, va informar respecto a este punto de agenda. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, que mejor por parte del vicegobernador, capaz hoy día vamos a saber qué proyectos y 
cuanto de inversión así que un poco de calma no más seriares. Ahora si pasamos al primer punto 
de la agenda señor secretario. 

VICEGOBERNADOR DEL GOBIERNO REGIONAL DE LIMA - NICOLAS OSCAR BARRERA 
MORAN 
Buenos días, señor presidente del consejo regional, por su intermedio también a todos los 
consejeros, señores alcaldes, a toda la sociedad civil, y también a las autoridades aquí presentes. 
Cierto es lo que para nadie es un misterio que nuestra gobernadora Rosa Vásquez carnina por los 
128 distritos que compone a región Lima, día a día, no hay día de descanso de parte de nuestra 
gobernadora y ella principalmente se ha enfocado en el tema de salud, en el tema de educación y 
agricultura, prácticamente viene desarrouando esos 3 ejes con mayor énfasis. En diferentes 
provincias, en diferentes distritos hay instituciones que se están remodelando en su totalidad, 
nuestra gobernadora no lo hace por partes no hace como le puedo decir una recuperación de aula, 
no .. siempre ella hace un proyecto integral en cuanto a infraestructura de una institución educativa 
he pedido el reporte, en unos minutos señor presidente por su intermedio voy a hacerles llegar a 
usted los reportes de todas las instituciones que se están ejecutando en la provincia de acá de 
Huarochirí como también las que están en un proyecto para el 2025, en unos minutos ya me van 
a pasar los reportes y se lo hago alcanzar. 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 22 DI: NOVll:MBRE DEL 202.\ CONSEJO REGIONAi. PERIODO 2023 - 2026 



34 

s-:: 

- ------- 

.Sra. l.irri~av /\ndrea Rema! {).qln,erM 
Consejera Regional de Huaura 

Sr, Luis Anto .io Núñez López 
Consejero Reg onal de Huurochiri onscjero Regional de Huaral 

Consejera Re¡¡lnnal de Canta Corracjern Rcgluttül de CaJ~tarnbu 

,.f/ ~ e 7t---}t1J/ 
... ·;;~: .. 0,-~-:~7 ~~~¡¡¡;;-v;~;_:r~;~ .. P,:~~;~· ... 

Consej .ra Rep;,onal de Cañete 

_.,..· 
-7 

. l~uvx ( 
..................................................... , ... , ..... 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRADA 

PRESIDEr-JTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien vamos a dar pase seguramente c1I alcalde de Santa EL1lalia, pero antes vamos a dar 
pase a nuestra consejera Blanca. Consejera Blanca tiene el uso de la palabra. 

ING. FRANK CUADROS ~ REPRESENTANTE DEL JEFE DE OBRAS DE LA DE GERENCIA 
INFRAESTRUCTURA 
El monto de inversión total es de 2' 459 000 es lo que se ha valorizado hasta ahora, el monto total 
de inversión es 3' 194 000. 

1-'Kt:::SIUt:N 11: Ut:L (;UNSc.jÜ Kt:.GIÓNAL Ut:. UIVIA 
2 miltones también. 

ING. FRANK CUADROS - REPRESENTANTE DEL JEFE DE OBRAS DE LA DE GERENCIA 
INFRAESTRUCTURA 
Ah ok, como ya lo habla mencionado era el monto que se ha trabajado hasta el momento el monto 
total de inversión de la obra de Sangallaya es de 2' 599 169.43 de momento no se ha tenido 
ningún inconveniente se ha hecho las vistas semanales a la obra para hacer el correcto 
seguimiento se ha tenido las coordinaciones con el alcalde si es que se ha encontrado algún 
inconveniente en el camino todo se ha solucionado y se tiene esperado que el 2026 se acabe este 
proyecto, en el caso de Juan Velasco de igual manera no ha tenido tantos inconvenientes ya para 
el inicio de diciembre más que todo a inicios de diciembre ya e debería estar culminando la obra 
de Juan Velasco y de Ricardo palma. 

PR~sini=:I\JTI= ni:;;1 r.nl\l~i:: rn 1:n:~1nl\J6I ns: 1 l~IIA 
Ingeniero puntual no más, sobre estos puntos quisiéramos saber cuánto de inversión tlene bueno 
ya lo has dicho en porcentaje y cuál es su compromiso se va culminar o no se va culminar este 
año se tiene prevista si es que no se culmina presupuesto para el próximo año se tiene prevista si 
es que no se prevista el presupuesto para el próximo año qutsléramos saber de manera puntual. 

Que tal buen día consejeros, en realidades en este caso, se pidió información de dos obras en 
particular de la obra de Juan Velasco en Ricardo palma que viene a ser los que son pistas y 
veredas que viene a ser lo que son pistas y veredas y de la obra de Sangallaya distrito de 
Sangallaya que también son pistas y veredas y muros, en este caso. Respecto a Sangallaya se 
tiene un avance total de ejecución de 44.30% que equivale a un monto valorizado de 634 509.13 y 
respecto a Juan Velasco se tiene un avance total del 77% que el monto equivale a 2' 459 433.99. 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

Cons ejct a Regional dt: Huuura 
Sr. Luis Antoni Núñcz Lópúl 

C:onr.eiero Regjo1 ~1 rle Huarochirt 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRADA 
La gente nos consulta o si quiere le enseñarnos el video, para que vea o lo puede pasar 
presidente por favor, para que se vea como esta esta obra rajada y en mal estado yo creo que en 
eso se invierte el dinero del estado del Gobierno Regional lo que menos que nosotros tenemos 
que hacer como eje fiscalizador es que se cumpla y las obras sean sostenibles con el tiempo, justo 
esa observación si podría pasarle, por favor a ver si pasan el video. 

ING. FRANK CUADROS - REPRESENTANTE DEL JEFE DE OBRAS DE LA DE GERENCIA 
INFRAESTRUCTURA 
¿Esta rajada menciona? 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRADA 
Presidente, por su intermedio, observarnos siempre que las obras a nivel de la región empiezan 
una fecha, se paraliza por alguna observación se amplía el tiempo y también el presupuesto eso 
es raro hay que investigar y con respecto a las obras de Ricardo Palma, se ve por los medios de 
comunicación que esa obra esta rajada que es lo que están haciendo con respecto a eso. 

ING. FRANK CUADROS - REPRESENTANTE DEL JEFE DE OBRAS DE LA DE GERENCIA 
INFRAESTRUCTURA 
Suspensión, es distinto, la suspensión se debe a que ha habido causas no atribuidas a la 
contratista lo que ocurre es a la hora de que empezaron la exploración al proyecto en la 
excavación se encontraron medidas que no estaban en profundidad técnicamente aceptables que 
son del 60, 80 cm de profundidad entonces justo por eso le mencionaba que se ha trabajado de 
manera conjunta con el alcalde para la reparación o adecuada profundidad de las tuberías para nu 
importunar lo que es la base de metrado y non tener problemas posteriores con la obra, esos han 
sido el tema de la suspensión. 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRADA 
Ha habido una ampliación de plazo, cual es la razón de la ampliación de plazo. 

ING. FRANK CUADROS - REPRESENTANTE DEL JEFE DE OBRAS DE LA DE GERENCIA 
INFRAESTRUCTURA 
No, no, no. Ha habido una suspensión de plazo. 

Si presidente por su intermedio, respecto a la obra de pista y veredas de Sangallaya se puso a la 
primera piedra se inició el 1 O de agosto esta obra es por 90 días y usted manifiesta que todavía ni 
siquiera va el 50% o sea, ya se venció el plazo. 
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ING. FRANK CUADROS - REPRESENTANTE DEL JEFE DE OBRAS DE LA DE GERENCIA 
INFRAESTRUCTURA 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Ya muy bien, con respecto al primer punto que es Sangallaya creo que el alcalde también o usted 
aparte como autoridad tienen claro que a fin de año tienen que llegar al 100% de la obra por ah[ 
no tendría ningún inconveniente. En cuanto al terna de pistas y veredas de San Juan de Velasco, 
no hay ninguna autoridad resallante sobre este tema, por eso va a continuar también igual sus 
ejecuciones. Lo que solicita el alcalde de San Lorenzo de Quinti también es una obra por parte de 
la gerencia de infraestructura, a ver por favor me puede informar aprovechando capaz sobre ese 
punto, tiene el uso de la palabra. 

ALCALDE DEL DISTRITO DE SAN LORENZO DE QUINTI 
Muy buenos días señores consejeros realmente felicitar a cada uno de ustedes por hacer esta 
sesión de manera descentralizada, todo de manera simultánea acá presentes, mi pregunta es por 
qué no concluyo la obra de San Lorenzo de Quinti porque ya está lo que es un año eso, está en 
ejecución pero mi incomodidad es esta consejero realmente voy a tratar de ser claro con el 
ingeniero cada voz que pido que haya un supervisor no está presente. el inspector está haciendo 
lo que quíere , quisiera que tomen cartas en al asunto señor asto as lo que hace un año ha estado 
pasando todo lo que es hasta el día de hoy, por favor más seriedad esto lleva ya más de un año 
muchas gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, el alcalde creo que también está manifestando también usted alcalde. 

SR. LUIS ALBERTO HUARINGA ARRIETA -ALCALDE DEL DISTRITO DE SANGALLAYA 
Primeramente muy buenos días, con todos los presentes, señores consejeros, señor presidente y 
todos los alcaldes presentes. quien habla es el alcalde del distrito de Sanqallaya mi nombre es 
Luis Alberto Huaringa Arrieta, y bueno manifestarle al respecto lo que viene y darle fe lo que viene 
exponiendo el ingeniero fla flabido una suspensión por una obra de repente mal ejecutada por lo 
que era el agua y el desagüe y en ese sentído como gobierno local hemos asumido con el tema de 
mejorar lo que son los servicios básicos y es por ello la suspensión. Yo creo que han tenido la 
suspensión mas no por presupuesto yo creo que a la quincena de diciembre esta obra debe estar 
ya terminada y posteriormente inaugurada. 

A ver, capaz un alcalde que tiene que ver sobre este proyecto, a ver al alcalde por favor hay que 
darle el micro de manera concreta. Conocedor directo prácticamente de las obras a ver que nos va 
decir. El alcalde de Sangallaya o también el de Ricardo Palma, cualquiera de los dos. Muy bien, su 
nombre completo señor alcalde y adelante. 
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CONSEJERO REGIONAL ANGEL UGARTE JAVIER 
Gracias estimado presidente, yo creo que esto lo que dice nuestro funcionario y lo que mencionó 
el señor alcalde, nuestro Gobierno Regional tiene las Intenciones de hacer muchos proyectos yo 
les dlqo por eso o bien lo hacen con la contratación directa o lo hacen por contrata, y si hay una 
firma ganadora de la buena pro no solamente está la empresa ejecutora, también el Gobierno 
Regional firma un contrato con una firma supervisora y yo pienso que acá mi estimado presidente 
y esto no solamente se da en la provincia de Yauyos, creo se viene repitiendo en cada una de las 
provincias, en los clstrltos y yo no sé con qué tipo de empresas víene contratando el Gobierno 
Regional. El comíté de selección debe ser muy riguroso de contratar las empresas ahí hay una 
gran responsabilidad directo, y esos atrasos prácticamente perjudícan a la población mientras 
obras no sean entregadas, pero quien da el visto bueno o le dlce páguese a la empresa ejecutora, 
es la firma supervisora. Ellos son los que dan el visto bueno y ordenan que se pague, pero para 
eso también hay un coordinador regionai de las obras por cada provincia y ese ingeniero ese 
profesional también tiene que cumplir su papel muy importante, tanto el gerente general de 
infraestructura, el jefe de obras tiene que también estar, darse una vuelta, no estar conformes con 
lo que dan en el informe o con el coordinador regíonal. Pero la firma supervisora está fallando ahí 
mi estimado presidente, el quien les habla es de la provincia de Oyón lo tengo prácticamente en 
jaque mate a todos los contratistas, a la firma supervisora. Nosotros como consejeros regionales lo 
que debemos de supervisar o fiscalizar es a la firma supervisora, a ellos, a ellos tenemos que 
hacerle el seguímiento. Seguramente eso se da no solamente aquí en nuestra provincia de 
Hcarochlrí estlmaco presidente, pero ~ quien nosotros tenemos que hacerlo el llamado y quisiera 
que tome en cuenta nuestro vicegobernador sobre el particular, mi estimado vicegobernador, 
ustedes no van a hacer la obra para eso se contrata para eso hay firmas ejecutoras o empresas 
ejecutoras, y las ñrrnas supervisoras. En ese sentido también, yo ruego a los alcaldes dístrltales 
donde se vienen ejecutando eso también ustedes son fiscalizadores en muchos pueblos en 
muchas comunidades allá por lo menos en la provincia de Oyón , que hacen ellos~ ornbran su 
comité de obras y eso está como se dice al pie y si hay algün evento inmediatament omunican 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
ML!Y bien, consejero Ángel. 

Acotar que yo tengo 6 meses en el cargo y cuando llegue a visitar la obra de San Lorenzo de 
Quinti habían bastantes problemas con la supervisión y el señor alcalde, lamentablemente el 
supervisor a cargo no ha cumplido con su función a cabal lo que es estar presente en la obra, 
hacer el seguimiento correcto aprobar las valorizaciones con las partidas correctamente 
ejecutadas y es verdad lo que dice et señor alcalde lamentablemente el supervisor no ha trabajado 
de manera correcta, por lo cual se le rescindió el contrato al supervisor de obra. Respecto a la 
mala ejecución también de la contratista se ha emitido un informe que se le va a poner punto final 
al siguiente informe apücándote !as penalidades correspondíentes también. 
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CONSEJERA REGIONAL LIMSAY ANDREA BERNAL QUINTEROS 
Gracias presidente por su intermedio, buen día aquí a mis colegas consejeros, al consejero 
anfitrión en especial Luis Núñez, al alcalde también presente. al vicegobernador en representación 
a la qobernadora, a ios alcaldes quienes están presentes y a ia población que nos está 
acompañando el día de hoy, disculpen, que haya llegado después del inicio desde Huacho he 
viajado y bueno no es la primera vez que vengo a Huarochlrl. Santa Eulalia siempre con los brazos 
abiertos y a muchos alcaldes que también que veo por aquí que de alguna manera se ha intentado 
la comunicación, y justamente voy a resaltar algo que menciono el consejero Ángel Ugarte de 
Oyón el corníté de obras que es importante. Me hubiera gustado que -~'~yan más p · encía de 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si, consejera Lirnsay. 

CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUÑEZ LOPEZ 
Por su intermedio señor presidente, este proyecto es desde nace bastante tiempo ya y ya está 
pasando, la verdad que debemos tomar cartas en e! asunto para poder ver la denuncia a la 
empresa que prácticamente ha abandonado el trabajo señor presidente y nosotros corno Consejo 
Regional debemos tomar cartas en el asunto ya hemos ido nosotros a hacer la fiscalización 
respectiva un tiempo atrás y prácticamente es un abandono que totalmente ha dejado ya nuestra 
gobernadora también lo tiene en mente y claro nuestro señor funcionario no sabe porque es 
nuevo. Acá debe estar prácticamente el funcionario que está a cargo de esta obra, él sabe 
directamente en qué estado está, corno está para explicarnos como es el tema ha venido el 
funcionario por encargo solamente y no sabe prácticamente poco o nada sabe de los asuntos de 
San Lorenzo de Quínti y de repente que todas las obras es el más delicado y el más prácticamente 
preocupante señor presidente, gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, sobre este punto de San Lorenzo de Quinti, del proyecto, señor alcalde sería importante 
que le haga de conocimiento al ejecutivo. capaz no lo están respondiendo, hágale conocimiento 
también aquí al Consejo Regíonal para que nosotros también empecemos a llamar a los 
funcionarios si nosotros no sabemos es porque o en todo caso porque no le han hecho conocer a 
nuestros consejeros y por ahí estarnos siendo débiles como dice el funcionario recién tiene pocos 
meses y capaz no se ha enterado al 100% de este proyecto. o en todo caso solicite una mesa de 
trabajo en una primera sesión ordinaría e invitamos al alcalde o algo que mencionar consejero 
usted, adelante. 

al consejero regional y tenemos que eso solucionar porque el problema está dado en ese sentido 
tenernos que mejorar estimado y también ahí viene la tarea de cada uno de nosotros como 
consejeros regionales. Gracias. 
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ciudadanos de la provincia Huarochirí porque no solamente se trata da quienes lideran su distrito o 
de quienes lideran fa provincia de Huarochiri sino también de la ciudadanía que debe tener esa 
cercanía con las obras que se ejecutan y de esa forma nosotros también poder ser más severos 
con la fiscalización, no esperar quizás una sesión descentralizada para poder quizás quejarnos de 
lo que estamos viendo durante estos dos años, porque ya estarnos a mitad de gestión, dos años 
más y esta gestión, pasó, como una más. 
Sabemos que Huarochirí tiene presencia de la gobernadora la he visto muchas veces en su 
provincia prácticamente ella es de aquí, entonces aprovechen esa cercanía para que realmente 
estas obras sean ejecutadas como tiene que ser si bien es cierto hoy viene en representación el 
ingeniero a quien se le debe respeto pero lamentablemente si no está el funcionario a quien le 
compete tomar decisión es allí la falla de esta sesión, quizás demoré en llegar, pero he llegado, 
por respeto a ustedes a los funcionario de Huarochíri, a los alcaldes de la provincia, a los 
ciudadanos y a mis coleqas también. Estas sesiones descentralizadas las estarnos haciendo todos 
los meses en todas las provincias de la reglón Lima y justamente una de las críticas y esta es la 
penúltima que se va realizar el 2024 es que no falten los funcionarios del Gobierno Regional 
presidente, entonces más allá de solamente un llamado de atención hagamos sentir nuestro 
malestar presidente porque no es dable que nos vayamos sin un compromiso. Así, hacemos que 
esta sesión no tenga cierta relevancia o no tenga un resultado del cual nosotros queremos obtener 
señor presidente, nosotros hemos venido acá a sentarnos no solamente para escucharlos sino 
para quedarnos en acuerdos y luego estemos detrás del cumplimiento de esos acuerdos sino 
prácticamente solamente estarnos recaudando información que quizás podemos pedirlo por 
documento podemos esperar tranquilos, entonces hagamos que esta sesiones cumplan su 
objetivo, descentralizar, y de esa forma escuchar también a nuestros ciudadanos así como 
nosotros hemos viajado de nuestras provincias también o tienen que hacer los funcionarios y 
nosotros sabemos que estas sesiones presidente por acuerdo de consejo desde ei mes de mayo 
ya tenemos fecha y los funcionarios saben que también tenemos que visitar todas las provincias 
en una fecha indicada presidente, no hay más excusa, no acepten más excusas de eso 
funcionarios. Nosotros vamos a escuchar a quienes vengan a representar al funcionario implicado, 
pero no vamos a poder llegar a un compromiso mayor la fiscalización por parle de nuestro lado 
está dada nosotros en una comisión investigadora quien me acompañó hasta el punto fue la 
consejera Blanca Vicente de Cañete, siendo de otra provincia fue a mi provincia y nosotros hemos 
determinado denunciar penalmente a los funcionarios. Entonces nosotros no podemos 
simplemente pasar por alto todo lo que se ve1 tenemos que cumplir con nuestras funciones desde 
donde estamos sabemos que tenernos limitaciones también el Consejo Regional pero tenemos 
que cumplir con los que amerita nosotros no los hemos denunciado hemos recomendado al 
Gobierno Regional para que continúe este proceso pero sí nosotros no ponernos un alto en esa 
mala ejecución, o en obras olvidadas, en elefantes blancos, con millones y millones de inversiones 
prácticamente nos estarnos burlando en conjunto de una gestión, gracias presidente. 
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CONSEJERA REGIONAL MERLE RITA SANTOS LEÓN 
Bueno, por su intermedio señor presidente para decirle a nuestro alcalde y a nuestro consejero la 
experiencia que he tenido en mi provincia, 2 instituciones educativas se presentaron, se acuerdan 
consejeros. 2 instituciones educativas a los cuales una nueva desde el 2017 no avanzaba su 
expediente técnico, estaba ahí dormido de gestiones anteriores y el otro ya estaba en avance y 
quería saber hasta cuando, cuando se inicia. La que habla les ha reunido a los funcionarios 
prescrlptivos en el Consejo Regional todos los funcíonaríos planificación y presupuesto, gerente, el 
jefe de la oficina de obras por impuesto, el gerente de infraestructura, a través de su director de 
obras y proyectos que el día de hoy debería de haber estado aquí. Y, así mismo, al alcalde 
provincial, al alcalde distrital, a los directores de las instituciones educativas, y porque en el 
consejo regional. Porque en el consejo regional se va a quedar una sesión de trabajo pero con 
compromisos y si algún gerente no vino porque lo invitamos al gerente regional tenía que ver su 
representante con decisión, porque tiene que haber una decisión no solamente política tiene que 
haber un acuerdo y que tiene que formularlo se lo dijo claramente al gerente general, porque a 
través de él se mueven todas las gerencias y en esa medida hemos logrado que estas 2 
instituciones educatívas van a ir al trabajo de obras por impuestos y cuando tiene que dar 
respuesta a la comunidad es este viernes 29, 29 creo es algo así de noviembre el próximo viernes 
tiene que dar respuesta a mi provincia. Sobre 5 obras por impuesto, y tiene que ir con las 
comisiones, con las empresas ganadores no es que mañana, no es que pasado y lo hago en el 
Gobierno Regíonal ¿por qué? porque allí hay un acta hay un documento, donde en cualquier 
memento se puede presentar y ~! cual se dice esta es mi obra y a las cuales como consejo 
regional estoy en ese nível, estoy apoyando, te estoy apoyando, te estoy ayudando, te estoy 
verificando y tu compromiso tiene que ser real y que debe darse este año, no el próximo año por 
eso tiene que ir con las soluciones y esos acuerdos ya se llevó al pleno el cual ya nosotros como 
consejeros tiernos aprobado se dan cuenta no quedó solamente en esa mesa de trabajo sino ya 
va mucho más allá porque para eso está el Consejo Regional. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, bastante claro vamos a dar pase al dirigente o alcalde por favor. Si de frente al punto 
por favor para capaz no explayarnos demasiado. Señor alcalde de San Lorenzo de Quinti por favor 
documentos si tuviera inmediatamente en todo caso o para notificar e invitarle a la próxima sesión 
o en su defecto llamarle al funcionario porque acá está el vicegobernador, está el ejecutivo no es 
que nosotros tenemos que esperar otra sesión está el ejecutivo acá presente y tiene que darle una 
respuesta el día de hoy corno se dice acá estamos para dar respuestas no para escuchar nada 
más sino para que inmediatamente se den tas acciones como corresponden tanto el Consejo 
Regional como el ejecutivo por eso siempre se invita a los funcionarios, el ejecutivo, a los 
responsables directos a los que tomaran las decisiones y aquí está el vicegobernador. Antes por 
favor, le vamos a dar pase de manera breve a nuestra consejera Merle. 
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Consejera R,g;:::I. a, ~•i::,:::,_ ~::·-.:i:• O 11,,.,a,l.d: Cª"l' j~ :~".í'_R:g;oa,I de '''d' ~~~- ~,m 
Sr. !cttr liu11,o Huaccho S,1lfl$ 51, Luis Anto io Núñel l.ópez Sra, limsay Andrea"'Be;;;al Quinteros 
'°t'.'.li"' Regional da Huaral Cons ejoro 'r d, Huarochlr! Coo"j"' Heglo>!al d, Huaura 

.............. tl(r$. . 
Sr. Wildeng ~t{el Acevedo Valerte 

Sra. Susana Gregoria Solórzano Mugruza 
.. ,,,,1;J~~ 
Sra. Blanca C~lte Prada 

GJ.~,~-z;_¿p' .s; -~~J 
'\.:..~;_ .. -:':"'"""- - ~-- _ - _:·· 
......... !.!.:.:..:.!J,!.M.l,U 1 ,,,,,,., ,,,, ...... 

ALCALDE DE DISTRITO DE SAN JUAN DE TANTARANCHE 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Bastante claro también la experiencia que cuenta nuestra consejera de convocar a los funcionarios 
digamos claves, en este caso presupuesto, del área que vienen ejecutado el proyecto, y sobre 
todo las autoridades competentes en ese sentido señor alcalde creo que por ahí vamos cerrando, 
señor funcionario creo que cerramos con usted, porque va :1 tornar un punte de carreteras verdad, 
de transportes. Si no se preocupe, muy bien funcionario por favor o alguien más sobre el punto. O 
alguien más sobre el punto por favor o vamos a pasar en todo caso a otro punto para que puedan 
participar también. 

Yo, a través de mi experiencia le comunicado a mi colega Luis Núñez hacer lo mismo con su 
alcalde de San Lorenzo de Quinti inmediatamente porque dice el dicho si Mahoma no va a la 
montaña, la montaña va a Mahoma y ahí tienen que ir, yo he ido escuchando a nuestro señor 
vicegobernador tiene que ir y si le invitan al gerente general porque es la persona que después de 
la gobernadora tiene injerencia general, y es el compromiso. Colegas esa· es mi experiencia usted 
mismo ya fo aprobó entonces Canta ya va a tener esos 5 proyectos obras por impuestos para este 
año 2024 y tiene que ser porque si uno no lo sigue no hacemos nada, corno dice mi consejera 
Lirnsay no estemos acá llorando sobre la teche derramada, no, !as cosas tienen que ser claras y 
decirlo, ahí porque no le están repartiendo esto de las carreteras Cieneguilla, Antioquia, 
Huarochirí, lo mismo. Júntelos, colega. luis Núñez junte a sus alcaldes y ahí en el consejo 
llárnelos porque ahí vas a hacer el acta, ahí vas a firmar, ahí van a estar presencialmente todos y 
no van a decir que no tuvo tiempo, porque es obligado y nosotros te vamos a apoyar. Nuestro 
presidente también se le invitó, porque mucha labor tiene no pudo asistir, pero, sin embargo, 
nosotros lo hacernos porque para eso estarnos y el consejo tíene las puertas abiertas y para lograr 
el día de hoy si no han venido los famosos funcionarios aparte de tener ya yo de extrañeza no 
hablo ya, eso ya fue. Ya tiene que mandarse por ese motivo ahora hay un nivel justo en el ROF 
que aprobaron, que aprobamos estaba escrito la palabra integridad. integridad viene a ser la parte 
ética, ética y moral yo quiero ver ahí donde van a estar si ahora no lo podemos sancionar pero en 
esa ética en esa integridad ahí deben estar estos funcionarios porque no quiero que nos expliquen 
a nosotros porque la burla, la mofa y el maltrato que nos están hacíendo no solamente a ustedes, 
sino a nosotros aquí a todos los consejeros y en especial corno uno se siente cuando son un 
funcionario de tu provincia, y ahí debemos ver porque ahí debe ser sanclonaco entonces por ello 
Luis, te doy ese es mi pequeño aporte esa sugerencia para que estén todas tus obras y va ver 
usted que sí va a ser cumplida y todas las obras que nos han traído aquí por interés regional debe 
darse, debe darse colega Luis. Nosotros aquí estamos para eso, porque para eso usted ha tenido 
la participación de conversar con todos los alcaldes para hacer esta agenda respectiva y hacer 
este compromiso, gracias presidente. 
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Sr. luis Anton o Núfiez López 
'Consejero Reg,\al de Huarochir! 

............ ljf{;f . 
Sr. Wilde~/~;~;tl Accvcdo Valct!o 

Consejero R ional de Yauyos 

--- .. Jl- i~;;--- .~ .......................... &.~:e~~-;,#.!:,.~ 
~ra. l imsay Andr ea Rernal Quint,:(O~ 

Consejera Regional de Huaura 
Sr V/ctor Hugo Huaccho Salas 
C[\15·E·j('(O /kgiorial de l-llJ¡¡ral 

-~---, ú/ ~~~~~=~~~P· . ""~ 
Sra. Susana Gr egoria Solór zano Mugruza Sru, M~rle Rit¡¡ Santo~ León 

Consejera lleelonal de C.:iljata bo Consejera Regional d"" lartt,i 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

CONSEJERA REGIONAL SUSAN.A GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Presidente antes que se pase, presidente con la venia también de nuestro consejero de Huarochlrí 
es necesario armar una comisión, porque estoy escuchando no solamente es un tema ahí alguien 
ha puesto la primera piedra, que es el tema del reservorio y que hasta el momento no se está 
haciendo nada, que está pasando. Mi propuesta sería una comisión para que lo apoyemos y 
también invitarles a nuestros consejeros tenemos ahí un ingeniero civil, que camine con nosotros, 
tráiganos toda la información, con eso sería todo. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
No. no está en la agenda, pero lo vamos, terminamos ia agenda vamos a dar pase no se 
preocupe, correcto. Muy bien ingeniero sobre estos puntos por favor tomarlo en cuenta hacerle 
conocimiento del tema de saneamiento también. Muchas gracias a usted, muchas gracias por su 
participación, ahora sí señor secretario pasamos al siguiente punto de la agenda que funcionario 
se encuentra. 

SRA. TERESA JESUS AGUIRRE HUARINGA- ALCALDESA DE LA MUNICIPALIDAD 
DtSTRITAL DE HUAROCHIRI 
Quería hacerle una consulta. quería exponer de mí ínstituto quiero saber sí está en agenda o ya 
puedo hacerlo. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
A ver, al alcalde mencionarle sobre la represa de Wuiclio que ha iniciado el 1 O de agosto 
probablemente con muchos atrasos el funcionario de la Dirección Regional de Agricultura debe 
ser, no se encuentra. pero justamente tenemos a la unidad ejecutiva que es el vicegobernador, el 
vicegobernador no puede a hablar aquí a hablar, a sentarse unas horas y decir chau. El 
inmeoíatamente tiene que estar resolviendo en las consultas y las preguntas yo supongo que está 
comunicándonos de inmediato y lo vamos a responder durante esta sesión mi estimado alcalde, 
correcto. Muy bien ahora sí, cerrar con usted algo más a ver a la alcaldesa por favor también, por 
favor señor vicegobernador al funcionario 

Bien, señor alcalde del dístríto de santa Eulalia, presidente del Consejo Regional, consejeros, 
colegas alcaldes, ciudadanos que el día de hoy nos acompañan a esta sesión descentralizada 
para ir al punto y preguntar, brevemente, el 1 O de agosto se ha puesto la primera piedra una 
represa de Wuiclio que se viene que se debería de estar ejecutando la repesa, hasta el dla de hay 
no se ve ninguna obra, tiernos pasado por el lugar muchas ciudadanos y alcaldes solo hemos visto 
que se ha puesto el cartel y hasta ahora no se ejecuta esa es la pregunta señor presidente, 
gracias. 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

é=---~-;~.-~¿_¿· L[}?f ·¿a ~'1 
' .... ~-. -~~~~-~~~~~;~t~~-~~i~;~·~·~·~ .... -, 

Consejera R,gioaal dei~__:o,asejern Regiona! do Canta P";; ]';" ,,,;oo,I de c,am, ;;; de c.o,t, 

........ l.vr'~;~~··~:;;~·Hi;~·~·;·I~·;·~~;~~··· .. ··· ~;·_·-;~;-~·;:;;; ;:;;~··~~~·~~-:~·~·~;....... ~~·~·_ .. ;i,~~~·~·;·~~·~~:;;:~,~;¡·Q~:;;;:~~~ ('º""Í "º R,gioaal de Huarat Consejero Tº"'' de Huarochir i Ccns ejera R,giooal de H uaura 

.......... , .. {}{(={ . 
Sr. W1ld,:z-~1Miad ccvcdo Vakflo 

Consejero Regio I de Yauyos 

CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUÑEZ LOPEZ 
Disculpe la interrupción presidente la que sí debe de entrar a una comisión es el proyecto de San 
Lorenzo de Quinti, ese proyecto si esta más de dos años paralizado, y yo sugiero que el de San 
Lorenzo de Quínti más tiempo todavía, el de San Lorenzo de Ouint] eso sí. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, pero vamos a someter a votación por ol terna democrático también. La consejera 
Susana está solicitando corno la consejera también Blanca de que los proyectos que ustedes 
mencionen pasen a una comisión. 

CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUÑEZ LOPEZ 
Bueno señor presidente, no sé, acabarnos de escuchar al alcalde de Sangallaya que ya en 
diciembre culmina e! trabajo, de acuerdo a lo programado e! señor alcalde de Sanga!!ay@, puede 
hablar el alcalde de Sangallaya, si, a ver si le escucharnos decir que en diciembre ya culmina el 
trabajo de pistas y veredas, conforme, ya no puede entrar a comisión eso también. 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRADA 
Presidente, le antecedo la palabra a la consejera susana por su intermedio presidente, en tal caso 
que se forme la comisión sobre la construcción de pistas y veredas de Santa Eulalia de Huarochirí 
y demás obras de construcción de pistas y veredas de San Juan velasco, que ya tiene incluso un 
informe de la contraloría y eso es una buena causal que yo le he puesto en el grupo para que 
entre a la comisión de fiscalización. 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Todos los proyectos de Huarocruri. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sobre qué punto exactamente sobre cual proyecto, consejera. 

COI\JSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Presidente esa es una opmíon, que pase a votación. 

Si, consejera entonces yo estaría de acuerdo con usted que pasemos a otra comisión, pero ya nos 
han informado sobre la situación de los dos proyectos y el alcalde está preguntando de otro 
proyecto de agricultura que ni siquiera está en agenda, como nosotros lo presentarnos a comisión 
a quien le pedimos la información, por eso estamos esperando la participación inmediata o la 
respuesta del vicegobernador para que lo ejecute, correcto. 
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........... áf& . 
Sr, Wildenp; ~icl ;i~edn Valerio 

Conscjcr o f\ lonal de vauvos 

Com,'J<Jr~ fit'gional dc lluuuru 
Sra. Limsay Andr ea Bernal Quinteros 

Consejera Regional de Canta 

:K~){?¿j:D 
. '1111!..:....:---- •. ~.-.-" 

Sr.~. Rlan.;;i (.ec.llla Vicente Pr ada C~~:f era Regional de Cañete 

i -),pu 
~ . 

............. . . 
Sr. Luis Anlo NÚñí.!l tópcz 

Consejero f\eg al de Huarochjr! 

1 

'ira Merle Rita Santos León 

~ 
... , ! "~ 

CONSEJERO REGIONAL ANGEL UGARTE JAVIER 
Disculparne por cuestión de orden nosotros cerno consejeros regionales una de las funciones es 
fiscalizar todavía no es necesario que se conforme una comisión investigadora mi estimado 
presidente si nuestro consejero de Huarochirí no lo desea, que el asuma eso. Ustedes recordaran 
que yo la vez pasada lo asumí sobre los cementos de todo el periodo 2019~2022 y esa vez 
también yo ya voy a asumir otros proyectos que no se han concluido ahí en Oyón lo voy a hacer 
personalmente como Consejo Regional en todo caso, el que tiene que res der como 
fiscalizador es el Consejero Regional, lo que él dijo hace rato eso sí que se co fo e ya se 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si consejero Ugarte. 

CONSEJERO REGIONAL ANGEL UGARTE JAViER 
Estímado presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Mi estimado alcalde, ese punto ni siquiera está considerado en la agenda, pero por respeto 
inmediatamente el vicegobernador va a dar respuesta el dia de hoy, de no tener una respuesta 
que quiere se formara una comisión, pero si todavía no tenernos ningún conocimiento corno 
ustedes el que tiene que responder es el ejecutivo no le parece correcto, bueno creo que tenemos 
ahora sí. 

ALCALDE DE DISTRITO DE SAN JUAN DE TANTARANCHE 
Señor presidente solamente para reforzar en el tema de Wuiclio porque esto se ha puesto el 1 O de 
agosto la primera oíecra y hasta la actualidad no hay nada que ínvestiqar que también forme parte 
de la comisión investígadora. 

PRES!DE!'ffE DEL CONSEJO REGIOMAL DE L!MP. 
Muy bien, muy bien consejeras sobre los puntos creo que ya ha sido aclarado, lo que está 
solicitando también nuestro consejero es que sobre el tema de San Lorenzo si pase a una 
comisión en este caso de fiscalización o de lntraestructura podría ser. Sometemos a votación el 
día de hoy, a ver. 

ALCALDE DEL DISTRITO DE SAN LORENZO DE QUINTI 
La obra se va continuar, pero está nacíendo a su manera que no es la correcta. Ya ustedes vean 
si llevan un supervisor o un inspector. 

Muy bien, algo que agregar el micro por favor, señor de imagen por favor. A ver para que nos 
pueda aclarar por favor para no estar. 
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REPRESENTANTE DEL JEFE DE OFICINA DE PROYECTOS 

Muy bien, sobre este punte está invitado e! jefe de oflcina de proyectos, pera ha cncarqado a su 
representante, al !ngenlero por favor su nombre por favor completo para que pueda exponer sobre 
este punto del estado sítuactonat del instituto tecnológico Julio C. Tello, y la evaluación del 
expediente técnico de servicio de transitabilidad vial interurbana. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si señor presidente, 
Punto Nº 2 
CARTA Nº 022-2024, se citó al Jefe de la oficina de proyectos para que informe el estado de la 
ejecución mejoramiento del servicio de educación superior tecnoióqico públíco Amauta Juiio C. 
Tello - distrito de Huarocrnrl - provtncla de Huarocrnrt - departamento de Lima" - CUI N° 2594979 
y el estado sltuacíonat de la aprobación del expediente técnico "Mejoramiento y ampliación del 
servicio de transitabilidad vial interurbana en el tramo, Surco - Huaquicha - Aguas Calientes - 
distrito de Surco - provincia de Huarochirí ~ departamento de Lima" - CUI Nº 2618501. Asimismo, 
se informe la fecha de inicio para la ejecución. Se encuentra presente el coordinador de la oficina. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, entonces respecto a ese punto pedirles paciencia nada más, capaz sobre ese punto. 
Ahora si pasamos por favor al siguiente punto de la agenda, señor secretario. 

CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUÑEZ LOPEZ 
Señor presidente, por su intermedio el terna es que estamos llevando la agenda en la cual ya va a 
tener su espacio los alcaldes para que tornen el terna y de ahí vamos a opinar señor alcalde, señor 
presidente disculpe. Vamos a terminar lo que está en agenda y de ahí van a tomar su opinión los 
alcaldes que tenemos, hasta ahí la palabra señor presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
MLlY bien, efectivamente consejeros cuando cerramos algún proyecto, ahí podemos formar 
comisiones, pero si trata recién que nos están haciendo conocimiento al pleno, tiene el pleno 
obligación podría decir el consejero de la provincia, de asumirlo. No sé, llamar por orden de 
trabajo, llamar a! gerente de íntraestructura, pero tiene que hacerlo porque esa es nuestra 
obligación. Consejero en todo caso su compromiso de usted. 

conformara y lo otro en todo caso lo tiene qua resolver él ante el pueblo lo que tiene que fiscalizar, 
ese es ya mi comentario estimado presidente. 
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Cons ejer s Regional de Huaura 
Sra Limsay Andrea Bar nal Q1Jlnte1<)~ 

\_ 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

Sra. lll,méu Cccilíu Vicente Pr adi.l 

Con::Jer.a vglonJI ele Cañete 

~ 
.,-v1' 

'\..\.\)!"' 

Sr. Luis Anton uñez Lopez 

Consejcr o "'''"T dc Huarcchtrl 

---~~~ ... ........ , .. , ~ . 
Sr,1. Mt:rlc Rilü Sillitos León 

G~---?-<'-e(-g;"f¿~-~~¡J 
.. ,,¿···························································· 

Sra. Susana Gregoria Solórzuno Mugruza 
Conseic,r,, lleglonal de Cajatarnbo 

Í ¿__~_) y{,./.,,. _ 

..... ~~ , ~: ,., . 
Sr I lc~oc H ugo H uaccho Salas [!"''" '"'º"'' '' Huaral 

CONSEJERA REGIONAL LIMSAY ANDREA BERNAL QUINTEROS 
La palabra presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
A ver. consejeros sobre cada punto lo mínimo que debe hacer el funcionario es hacernos llegar la 
documentación. Lo mfnimo, porque lo que acaba de hacer es Iocr de su celular y nosotros ni 
enterados entonces, no tenernos ninguna información nada es una falta de respeto, señor 
consejero Luis Núñez, yo creo que este punto tiene que tocarse nuevamente porque ios 
funcionarios primero que no vienen, segundó que llega su representante tarde, y tercero ni 
siquiera la información nos ha hecho llegar nada. O sea, como una burla prácticamente, yo creo 
que todos somos profesionales aquí, pero por lo menos la información debo proporcionarse de 
manera oportuna 48 horas antes, con oficio según reglamento, pero no hay nada, de que los 
cuestionamos después adelante si no ha tenido ninguna información lo que dice el oficio llego que, 
si recién ha presentado la alcaldesa o el alcalde donde esta, no tenernos ninguna información el 
pleno del consejo desconoce totalmente. Entonces, como tal creo que vamos a dar pase a los 
representantes de tos que vienen haciendo !~ gc!:;t:én de! lnstltuto para saber en qué nivel esta, 
porque a veces escucharnos al funcionario y el funcionario nos dice otra cosa, 

Muy buenas tardes con todos les saluda el ingeniero Víctor Coordinador de la oficina de servicios 
y proyectos y bueno con respecto al instituto Julio C. Tello se tiene como que oficio Nº 094~2024, 
se ingresó por mesa de partes el 18 de abril. Sin embarco. se ingresó el expediente técnico 
mediante un link de orive no estaba en físico y el problema con el expediente técnico 
principalmente fUe los estudios básicos y principalmente el estudio de demanda. El estudio de 
demanda es importante porque este determina la cantidad de aulas que se van a construir en el 
instituto no solo aulas también talleres y entonces se le observó en primera instancia eso y se le 
solicitó rediseñar el proyecto tomando en cuenta tos criterios de diseño para lnstñutos y escuela de 
educación superior tecnológicas de centros educativos y educación técnico ejecutiva, entonces se 
realizó la parte de la arquitectura también y a partir del mes de julio se empezó a coordinar con un 
nuevo equipo técnico de la municipalidad creo que son ellos los que elaboran el expediente 
técnico y se pidió que se replanteara el proyecto con el nuevo estudio del cálculo de la demanda, 
porque esto determina la cantidad de obras y en el mes de setiembre se inicia las publicaciones 
para ya terminar lo que es el resto del expediente técnico por lo que es la arquitectura y en octubre 
se empiezan ya la evaluación de las otras especialidades el día de ayer ha presentado por mesa 
de partes. la municipalidad ha presentado en mesa de partes el expediente técnico a las horas de 
las 5:40 de la tarde y el día de hoy se está revisando el expediente técnico para su posterior 
aprobación para la firma. primero la ñrma del convenio y posterior aprobación del expediente 
técnico y luego pueda realizarse la ejecución de este proyecto. 
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Consejero Regional de Huaral Consejero lle¡:i nal ele· Huarochlrt Consejera Regional de Huaura 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si consejera, bastante claro lo que manifiesta, pero siempre he tomado o al menos la posición así 
firme aquí la que toma la decisión es el pleno, no el presidente. El pleno es la que toma la decisión 
si un funcionario viene y se le acepta bueno, el pleno le dice no hay que escucharlo pero después 
cuando está en le sesión crdlnarla se dice ne hay que esperarle ya que pase a otra sesión y no es 
así, corno usted dice hay que decirlo con nombre propio si el jefe de obras de la dirección de la 
gerencia de infraestructura no está, Víctor Bautista por lo menos, por respeto debe hacer llegar su 
dispensa hacer llegar también al consejo regional que funcionario va estar de manera puntual y 
tiene que proporcionar la información. Eso es lo que le estoy diciendo bastante claro, mi posición 
no es que le estoy perjudicando o que él es el único responsable le estoy diciendo mínimamente la 
información si no hay información lamentablemente a nosotros se nos está quejando ·€! población 

CONSEJERA REGIONAL UMSAY ANOREA BERNAL QUINTEROS 
En realidad, me apena también, que se descargue su malestar con funcionarios que de alguna 
forma están cumpliendo con venir acá me parece que ese descargo esa molestia, debe hacerlo 
presidente no se moleste, es una recomendación. En la sesión ordinaria vemos a la mayoría de 
funcionarios que a!!f si van obviamente quizás por !a cercanía pero cuando tienen usted la 
oportunidad de decirle a ellos, porque ellos si tienen toma de decisión ellos están invitados, quizás 
el ingeniero o el otro ingeniero que han venido en representación y cumpliendo con su trabajo 
también me parece que no es justo que a ellos les toque el malestar que si se debe de precisar 
con nombre y apellido porque el jefe de obras tiene un nombre y un apellido igual el jefe de la 
oficina de estudios y proyectos y los conocemos bien y son ellos los responsables directos en 
poder traernos un compromiso o una solución. Mi recomendación para usted consejero de 
Huarochiri haga lo que hizo la consejera Merle y sabe lo que también paso en Yauyos también 
paso en Cañete los han reurudo a todos que no deje vacíos consejeros que no haya ningún vacío 
que no se escape ningún funcionario, llámelos pero lamentablemente no se cumple el objetívo de 
descentralizar nuestra sesión, ojo, una vez más y el año se nos va acabar así incumpliendo el 
objetivo de estas sesiones, es un protocolo nosotros nos hemos organizado para estar acá 
dejarnos de hacer otras cosas hay gente que me está llamando, consejera la necesito, donde esta 
consejera. Yo sé que me necesitan pero también tengo que estar acá porque es nuestra función 
flscaílzadora el poder acompañar al consejero de Huarochirí y ser una sola fuerza, desde el 
consejo regíonal para todos ustedes, hermanos de Huarocturí es mi recomendación consejero por 
favor usted de su palabra querernos escuchar su compromiso con los alcaldes presentes con la 
ciudadanía presente, para que eiios puedan sentir cierta confianza quizá usted pueda poner una 
fecha consejero un plazo, para que ellos no sientan que simplemente va a dormir en una 
esperanza de iniciar una fiscalización como se debe, gracias. 

Si, consejera. Antes la consejera para dar pase a la alcaldesa. Adelante consejera. 
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SRA. Tl=RESA JESUS AGUIRRE HUARINGA- ALCALDESA DE LA MUNICIPALIDAD 
OISTRITAL DE HUAROCHIR.I 
Señor vicepresidente del Gobierno Regional, queridos consejeros de nuestra región Lima 
provincias; queridos alcaldes queridos funcionarios de la provincia de Huarochirí, pobladores que 
el día de hoy se encuentran en esta magna reunión tengan ustedes muy buenas tardes en primer 
lugar quiero felicitar esta sesión descentralizada convocado por el presidente del consejo regional 
de Lima y a todos los consejos lo que hablo la alcaldesa del distrito de Huarochiri tierra de la 
región de Julio Cesar Tello Rojas. he llegado acá con el afán de lntorrnarte nuestra preocupación a 
partir de nuestra municipalídad distrítal de Huarochirf y de todos mis funcionarios veng informar 
sobre dos proyectos importantes si hablamos de educación, educación tiene I rioridad 
primordial pienso yo a nivel nacional y porque no decir a nivel de nuestra provincia de Hu rochirí, 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si, no se preocupe señor consejero vamos a dar pase a nuestra alcaldesa también haciendo 
conocimiento que ya tenemos la presencia de nuestro consejero José Caico, de la provincia de 
Cañete, señor consejero. señor secretario por favor hay que consignar la asistencia. Muy bien 
ahora si. por favor si nos apoya ahí el de imagen por favor, a ver imagen por favor con el micro si 
le puede apoyar a la alcaldesa. Muy bien. adelante. 

CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUÑEZ LOPEZ 
Por su intermedio señor presidente, la verdad que es indignante que los directores manden a sus 
funcionarios a sus ingenieros sin traer una buena información, repito es una falta de respeto 
totalmente, y la verdad las disculpas del caso al funcionario que yo creo no vamos a seguirle 
escuchando y nevare el mensaje al director que esta molestia acá que tenemos nosotros, disculpe 
si no nos va a traer una buena información para que escucharlo, disculpe acá está la alcaldesa 
acá presente y seguramente ella nos va a dará algún mensaje y nos va decir algo sobre qué es lo 
que quiere, que es lo que necesita al menos nosotros los consejeros vamos a escucharle a la 
alcaldesa del distrito de Huarochirí. Señora alcaldesa, con su permiso señor presidente. 

y corno dice usted también al consejero tiene un compromiso acá con la población y la idea es no 
tener vacíos aquí esperemos que la población, los alcaldes y los dirigentes se vayan con algo que 
efectivamente van a tener respuestas y como ya lo he manifestado el vicegobernador no puede 
acá sentado escuchándonos tiene que dar respuestas y yo supongo que ahorita está cruzando 
alguna información y nos tiene que dar de manera oportuna porque ese es su trabajo no 
solamente venir e ir a una provincia regresar, no, yo supongo tiene que tener alguna convocatoria 
inmediatamente para que así nos puedan preguntar nuestros acaldes y los dirigentes. A ver señor. 
consejero usted para que pueda también capaz, tener su compromiso corno dice la consejera que 
no se quede en vacío que no solamente se queda corno que no se da la solución les hemos 
venido escuchando y que no quede ahí. A ver señor consejero E;il uso de la palabra. 
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Fui nuevamente a conversar y me dijeron sin expediente no ejecutamos la obra imagínense, me 
negaban pero yo como autoridad como Huarochirana tuve que salir adelante y ustedes conocen 
consejeros para poder elaborar los expedientes hay una normal donde le corresponde y es de 
competencia del gobierno bueno corno Huarochirana no quise dar un paso atrás porque ya me 
negaron puse todo mi grande esfuerzo y gracias a un incentivo que tuvimos hemos empezado 
laborar el expediente del instituto superior, luego de empezar a enmarcar hemos coordinado con la 
región donde ellos les corresponde elaborar la ficha técnica y lo han hecho con mucho gusto con 
el monto de i 9' 400 000, esa ficha lo teníamos en ta mano porque nos han entregado pero antes 
de eso hemos ido con un presupuesto que en verdad emocionados el instituto la población y los 
profesionales, ha sido un costo muy elevado la gobernadora nos dijo que era muy elevado 
entendernos pero empezamos a trabajar de la ficha de 19 millones donde nosotros hemos 
elaborado una ficha de 18 · 200 000, de lo cual estuvimos bajo de la ficha que hizo la región 
posteriormente hemos llevado pero la gobernadora nos dijo que era demasiado elevado a pesar 
de tener la ficha técnica del Gobierno Regional que hacer en esos momentos nuevamente he 
recurrido porque el pueblo decía que mi casa es el Gobierno Regional, hemos recorrido y 
hablamos con la gobernadora donde me dije !e vernos 2 hacer pero con 7 millones w 8 miñones 
porque había consultado también a la Gerenta de Desarrollo Social pero yo no me cansaba de ir 
nuevamente y la gobernadora, queremos pedirle que se haga un poco más de 10 millones porque 
sabemos que la educación en bien importante, y Huarochirí alberga de todas la mancomunidad de 
la cuenca de Mala y también la zona noroeste de Yauyos. 

también enlazado está el centro de salud que se trabaja de la mano de igual con la educación si 
no hay salud no hay educación no hay vida queridos consejeros también quiero agradecer al 
alcalde de Santa Eulalia por abrimos las puertas en esta dicha reunión, quisiera informarle sobre 
el instituto superior tecnológico amauta Julio C. Tello para hacerle una breve explicación cuando 
ingrese a mi gobierno a mi gestión primero priorice lo que es educación sabía que anteriormente 
no consideraban lo que es educación pero me di con una grata sorpresa porque tenemos que 
elaborar el expediente técnico del instituto superior julio C Tello Huarochirf aun siendo de 
competencia de! Gobierno Regiona!, he pedido he soücítado muchas veces pero lo que me pedían 
era expediente para que puedan ejecutar, me acerque al alcalde provincial también en una reunión 
en un pleno por qué porque no teníamos para poder elabora dicho expediente no tenemos los 
presupuestos corno deben ser y de esa manera también creo que todos los distritos padecernos 
para hacer expedientes, llegue a la províncía de Huarochirí a la municipalidad donde el acalde me 
ofreció una cantidad para mt, ha sido un orgullo esos convenios y no me he cansado de 
agradecer porque nosotros no teníamos el dinero suficiente para poder elaborar pero paso breves 
minutos donde me dice el alcalde provincial que eso no procede, netamente es de competencia 
del Gobierno Regional. 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si. 

SRA. TERESA JESUS AGU!RRE HUAR!NGA· ,O.LCt\LDESA OE LA MUN!C!PAL!DAD 
DISTRITAL DE HUAROCHIRI 
Un favor, presidente me permite un segundo. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muchas gracias alcaidesa, fue bastante ciara y contundente en su mensaje de las gestiones que 
viene realizando todo este año sino también del año pasado, en las diferentes instituciones tanto 
en la provincia como en el Gobierno Regional pero todavía algo queda en duda el presupuesto dar 
la luz verde como se dice, creo que por ahí vamos a comprometer de todas maneras al ejecutivo y 
aquí el Consejo Regional definitivamente va a ser para bien. vamos a dar pase a nuestro 
consejero José Caico también el uso de la palabra. Después le daremos pase también a los 
alcaldes. 

Bueno nos ha sido bastante trabajo para poder levantar el expediente ustedes corno consejeros 
conocen que un expediente no se acaba en 2 meses o 3 meses demora, y para poder elaborar el 
segundo hemos demorado bastante pero a veces no sé si será con tofos los pueblos o tal vez con 
Huarochirí no más porque siempre nos éxigían o nos ponían fechas pero gracias a Dios el dla de 
ayer ingrese acá tengo el documento que ingrese a entregarle mi expediente y quisiera pedirle y 
comprometerle a cada uno de ustedes que me apoyen que este presupuesto se haga realidad 
para bien de una población y de una mancomunidad quisiera ese compromiso a través de nuestro 
presidente a través de cada consejero y sobre todo e! compromiso del consejero de la provincia de 
Huarochlrí y pedirle a la vez que visitemos a nuestros distritos como consejeros porque el trabajo 
se hace en el campo no en la oficina yo sé y estoy muy segura que los consejeros están en el día 
a día de repente a velar por cada autoridad por velar por cada población y yo les esperaría con los 
brazos abiertos en mi distrito de Huarochirí para poder ver en qué condiciones tenemos en el 
instituto superior una institución precaria de muchísimo años deteriorada y ver corno lo estudiantes 
día a día ingresan a las aulas de clase que ya las paredes están rajadas. por favor nuevamente le 
pido de todo corazón que poyen este gran proyecto de envergadura con el presupuesto que 
estamos solicitando que voy a hacer entrega al presidente o a uno de los consejeros, ya quisiera 
en verdad terminar con esto no es fácil trasladarse de Huarochiri hasta Huacho todos los días a 
veces alimentándome o no o también muchas veces durmiendo en el carro y decirle presidente 
que considere por favor y que el cornprornlso de cada uno de ustedes este en este mismo 
instante, yo sé que educación, salud es el desarrollo de cada uno de los pueblos. Muchlstrnas 
gracias señor presidente, gracias a los consejeros y tengo esa fe que si lo van a hacer este 
compromiso. 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRADA 
Presidente. 

CONSEJERO REGIONAL LUIS ANTONIO NUÑEZ LOPEZ 
Muchas gracias presidente. con su venia señor presidente no creo que todavía vamos a esperar a 
una sesión extraordinaria para poder aprobar yo creo que todos los consejeros acá presentes que 
están van a apoyar este proyecto, yo quisiera señor presidente con la venía de usted ponga a voto 
que este proyecto de interés regional para someter a votación. 

CONSEJERO REGIONAL JOSÉ ANTONIO CAICO FERNÁNDEZ 
Gracias presidente. también saludar a los colegas muy especialmente a nuestro alcalde de Santa 
Eulalía. a la alcaldesa y al vicegobernador, yo creo que si por un tema de respeto a nuestro 
consejero Luis Núñez, consejero, esto problema que ha traído la alcaldesa lo tenemos que llevar a 
la sesión ordinaria consejero Luis Núñez y usted sé que lo va a pedir de interés reqional que sea 
declarado y estamos seguros que los consejeros lo vamos a respaldar al consejero Luis Núñez, 
usted siempre lleva al consejo sus necesidades carreteras, hospitales, correcto, pero creo que le 
corresponde a usted que la siguiente sesión ordinaria se declare de interés este proyecto 
consejero Luis Núñez. Estamos hablando consejeros de 11' 567 000 pregunto consejeros, que es 
para la región 11 millones están en la capacidad o no, por supuesto que están en la capacidad así 
como están construyendo en Barranca también otro que se va hacer en Cañete creo que lo justo 
consejeros que se haga este proyecto más aun consejero que ya tiene un código único de 
inversión el 2594979, por lo tanto creo que estamos en la capacidad no es de idea, no es un perfil, 
no es un expediente, entonces consejero creo que le cedo ia posta porque usted siempre lleva a 
solucionar ahorita ya hay una agenda ya aprobada no se peoría modificar pero si estamos en su 
cancha consejero y le aseguro que Cañete le va a respaldar a usted en su desempeño. Muchas 
gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. vamos a dar pase a nuestro consejero José Caico. 

SRA. TERESA JESUS AGUIRRE HUARINGA- ALCALDESA DE LA MUNICIPALIDAD 
DISTRITAL DE HUAROCHIRI 
Quisiera mencionarte también ya tenemos muchas falencias en nuestro instituto, también hubo un 
incendio en el instituto superior donde los animalitos se quemaron, donde las colas de nuestros 
amigos animalitos se quemaron y ha sido en verdad de mucha tristeza entonces quisiera que vean 
con urgencia porque tambíén todo esto lo hemos subido al SIMPAD, y quisiera por eso el apoyo 
de nuestro instituto superior. 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
En todo caso, a ver consejeros estamos en el punto Nº 2 justamente en este tema del 
mejoramiento del servicio educativo tecnológico publico Amauta Julio C. Tello correcto, estamos 
escuchando la exposición de nuestra consejera y al mismo tiempo hacer de conocimiento de que 
todos estos documentos enviados al Gobierno Regional con expediente aprobado y en este caso 
bueno se ha pedido un estado sltuaclonaí ya tenemos el estado sítuacional ahora lo que pide el 
consejero aprovechando estando ya en la cancha del Gobierno Regional se declare de interés y 
prioridad regional, correcto. Muy bien, pero para que se declare de interés y prioridad regional se 
tiene que someter la votación a exoneración que pase a comisión. Correcto, los consejeros que 
están de acuerdo en este caso que se exonere a pase a comisión para la declaratoria de este 
proyecto de este proyecto educativo tecnológico superior, sírvanse a levantar la mano. Muchas 
gracias. 

CONSEJERO REGIONAL JOSÉ ANTONIO CAICO FERNÁNDEZ 
Dice estado sítuactonal nada mas no dice declaración de interés. Mejor votemos primero salvo el 
secretarlo me corrija que se modifique la agenda y se declare de interés para no tener problemas. 

CONSEJERO REGIONAL JOSÉ ANTONIO CAICO FERNÁNDEZ 
Esta en agenda. Si está en agenda estamos en el punto. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si está en agenda. 

CONSEJERO REGIONAL JOSÉ ANTONIO CAICO FERNÁNDEZ 
Presidente, cuestión de orden no sería mejor modificar la agenda primero. 

PRES!DENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Si, definitivamente señores, a la alcaldesa hacerle conocimiento eje que en este momento el 
consejero de esta provincia Luis Núñaz está solicitando que se declare de interés y prioridad 
regional. Para ello vamos a someter a votación, pero previo vamos a someter a la exoneración que 
pase a comisión. Los consejeros por favor que o algo que mencionar consejero. 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRADA 
Si presidente, yo creo que ante la explosión de la alcaldesa y mediante la necesidad y es más lo 
ha pedido ya el consejero de Huarochiri y creo que no es después es para ahora para buscar una 
exoneración pedir que pase a comisión presidente. 

Consejera Blanca, tiene el uso de la palabra. 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muchas gracias señora alcaldesa se agradece también su preocupación y su constancia 
perseverancia en la gestión pública que para eso la encomendó también la pobla , muchas 
gracías. 

ARTÍCULO CUARTO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del dla siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (www.qob.pe/region/ima), 
para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO TERCERO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura, pase a comisiones y aprobación del acta. 

ARTÍCULO SEGUNDO: ENCARGAR a la Gerencia General Regional, para que por 
intermedio de la Gerencia Regional de Infraestructura se adopten medidas y acciones pertinentes 
dentro del marco legai presupuestario y competencias. para la viabilidad del presente proyecto 
dentro de lo normado en el sistema de inversión pública; previa disponibilidad presupuesta! de la 
entidad. 

ARTÍCtH O PR!Ml=RO: DECLARAR DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL LA 
EJECUCIÓN DEL PROYECTO "MEJORAMIENTO DEL SERVICIO DE EDUCACIÓN SUPERIOR 
TECNOLÓGICO PÚBLICO AMAUTA JULIO C. TELLO - DISTRITO DE HUAROCHIRÍ - 
PROVINCIA DE HUAROCHIRÍ - DEPARTAMENTO DE LIMA" -CUI Nº 2594979. 

ACUERDA: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes), quedando redactado de la 
síguiente manera: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes) 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien ahora, la votación para que se declare de interés y prioridad regional la ejecución del 
expediente mejoramiento del servicio de educación tecnológico publico Amauta Julio C. Tello del 
distrito de Huarocnut, provincia de Huarochirí departamento de Lima. con CUI 2594979 los que 
estén de acuerdo por favor sírvanse a levantar !a mano, muy bien muchas gracias. 
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